UPS作为突然停电时电脑的“救生员”，已经被越来越多的用户所使用，但是作为一种比较精密的设备来说，如何正确使用和维护呢? 
　　UPS作为突然停电时电脑的“救生员”，已经被越来越多的用户所使用，但是作为一种比较精密的设备来说，如何正确使用和维护呢?

　　1.开关机顺序

　　为了避免负载在启动瞬间产生的冲击电流对UPS电源造成损坏，在使用时应首先给UPS供电，使其处于旁路工作状态，然后再逐个打开负载，这样就避免了负载电流对UPS的冲击，使UPS的使用寿命得以延长。关机顺序可以看做是开机顺序的逆过程，首先逐个关闭负载，再将UPS关闭。

　　2.开机之前

　　在开机之前，首先需要确认输入市电连线的极性是否正确，以确保人身安全。注意负载总功率不能大于UPS的额定功率。应避免UPS工作在过载状态下，以保证UPS能够正常工作。

　　3.关机之后

　　在市电中断后，UPS由电池组供电并自动关机后，不要再利用UPS电池组供电开机，以避免电池因过量放电而损坏。当市电发生异常而转为UPS电池组供电时，应及时关闭负载并关机，待市电恢复正常再开机使用。

　　4.使用环境

　　与电脑的工作环境类似，UPS对环境温度的要求同样也不是很高，通常在0℃~40℃都能正常工作。但防尘问题同样也困扰着UPS，UPS的使用环境要求清洁、少尘、干燥，灰尘和潮湿的环境会引起UPS工作不正常。而UPS电池组对温度要求则较高，标准使用温度为25℃，平时最好不要超出15℃~30℃这个范围。温度过低不但会减小电池组的容量，还会进一步影响UPS的使用寿命。另外，UPS的防磁能力也不是很好。所以不应把强磁性物体放在UPS上，否则会导致UPS工作不正常或损坏机器。

　　5.电池维护

　　UPS的电池组会存在自放电现象，如果长期放置不用会导致电池组的损坏，因此需要定期进行充放电。如果使用的是免维护的吸收式电解液系统电池，在正常使用时不会产生任何气体，但是如果用户使用不当而造成了电池组过量充电就会产生气体，并出现电池组内压增大的情况，严重时会使电池鼓涨、变形、漏液甚至破裂，用户如果发现这种现象应立即更换电池组。

　　6.注意安全

　　由于UPS的电池组电压很高，对人体存在一定的电击危险，所以在装卸导电连接条和输出线时应具有安全保障，采用的工具应绝缘，特别是输出接点更应该有防止触电的设置。

　　7.充电电压

　　在UPS的充电过程中，如果充电电压过高会导致电池组的过量充电，反之则会造成电池组的充电不足。当充电电压不正常的时候，可能会让电池配置数据产生错误。因此在安装电池组时，一定要注意电池规格和数量的正确性，不同规格、不同品牌的电池应尽量避免混用，外接充电器也最好不要采用低价劣质产品。

　　8.充电电流

　　与UPS的电压要求类似，在对UPS电池组进行充放电时应尽量避免过大的电流通过。虽然有的时候UPS的电池组可以接受一定程度的大电流，但在实际操作中还是应该尽量避免，否则会使电池极板变形，导致电池内阻增大，严重时电池容量将会严重下降，导致电池组寿命大幅缩短。

　　9.放电深度

　　UPS的放电深度对电池使用寿命的影响也是非常大的，电池放电深度越深，其循环使用次数就越少，因此在使用时应避免电池的深度放电。虽然有些品牌的UPS拥有放电保护功能，但是如果UPS处于轻载放电或空载放电的情况下，也会让电池深度放电，从而影响电池组的使用寿命。

　　10.负载大小

　　普通的用户会认为，UPS的负载能力越大，对电脑的保护效果会越好，于是在购买时选用了高价格高负载能力的产品。而用户在实际应用时的负载只是UPS额定的30%甚至更少，其实这样亦会影响到UPS的使用寿命，毕竟其内部的电池组很多时候都不能完全正常地进行工作。当然也不是说100%的额定负载是最好的，如果这样，UPS出现任何小问题都会造成很大的损坏，实际操作表明选择50%~80%的负载为最佳。

应用
　　铅酸蓄电池产品主要有下列几种，其用途分布如下：

起动型蓄电池：主要用于汽车、摩托车、拖拉机、柴油机等起动和照明；

　　固定型蓄电池：主要用于通讯、发电厂、计算机系统作为保护、自动控制的备用电源；

　　牵引型蓄电池：主要用于各种蓄电池车、叉车、铲车等动力电源；

　　铁路用蓄电池：主要用于铁路内燃机车、电力机车、客车起动、照明之动力；

　　储能用蓄电池：主要用于风力、太阳能等发电用电能储存；
我公司国内外UPS电源产品的专业供应商。代理品牌有“沈阳松下(panasonic)、汤浅蓄电池，德光阳光蓄电池，山特(SANTAK)蓄电池，赛特蓄电池，德国松树蓄电池，冠军蓄电池”， 多年来服务于税务、石化、电力、交通、邮政、电信、金融、证券、学校、工矿等多个领域；本公司作为北京蓄电池行业领头羊，公司秉承着“客户至上、诚实守信、”的原则，建立起了全方位、高品质、规范的客户服务体系。长期为海南陵水黎族自治区税务局、浙江镇海石化集团、北京电力公司、河北市政路桥公司、中国移动山东烟台分公司、民生银行浙江分行等国内知名企业服务服务，为他们解决了电源方面的服务。

我们的宗旨是：不间断的电源，不间断的服务。

我公司始终把客户的售后服务放在第一位，销售产品放在第二位，以优质的售后服务带动销售，专业服务广大客户客户。

由于近期不少造假分子心怀谋取暴利的心态，用速干胶和自制模板喷在劣质蓄电池造假，用户用后造成很大的影响，后果严重。

由于近期不少造假分子心怀谋取暴利的心态，用速干胶和自制模板喷在劣质蓄电池造假，用户用后造成很大的影响，后果严重。


	UPS(不间断电源)装置对保持数据中心的建立和运行来说，是至关重要的，但在无数的配置选项中，你应该如何选择?在大多数的设计决策时，第一步是确定您的目标和您的设施的要求，然后要知道可以用到什么样的设计选择。


　UPS系统分为三大类：后备式(或离线)、在线互动式和双转换式(在线)。当然，不同的厂商会提供不同配置的UPS，客户根据自己的目标、应用、和功能要求，以及他们的产品差异化的愿望，选择所需要的UPS。除了这些主要的配置之外，UPS系统以它们的储能方法不同，分成两大阵营：电池储能和飞轮储能。电池，你可能很熟悉，以化学形式存储能量，而飞轮是以运动的形式存储能量(转动的轮子)。
　　鉴于这些选项，您应该如何去选择您的UPS配置呢?

　　知己知彼

　　一般来说，您不会“错误”地选择UPS系统配置。不过，如果你不事先做一些研究，你可能会选择不到较理想的配置。因此，如何选择合适的UPS配置的问题，就要更好地理解如何选择最适合于需求的系统，但是，如果你不知道这些需求是什么，是不可能做出一个很好决定的。每个选项都涉及到与其他选项的相对权衡，对一个公司是奇妙完美的设备，对另一个公司来说，可能完全是不足的。下面是当您评估不同的UPS选项时的一些注意事项：

　　财政预算。虽然这是名单上的第一位，但它不应该是你唯一的关注。首先要清晰了解预算，设定UPS系统的投入资本和运营成本。UPS由于缺少完美的效率，需要把能量储存在电池或飞轮中，需要花钱来操作，它们也将像所有的设备一样，需要维修。但是不要忘了这句格言：“你会得到你所支付的”，现在的花费可以弥补数据中心停机时间内设备的损坏和因此造成的损失。

　　可用性。您的数据中心是否需要每天每毫秒都在运行呢?难道连一分钟的停机时间都会转化为数万或数十万美元的损失吗?如果是这样，那么您选择的UPS系统不应该是那些只能够容忍几个小时的停机时间。您的UPS配置的选择应与您的可用性需求相一致，并应根据数据中心停机的潜在损失，设置您的预算。

　　冷却基础设施。根据选择的UPS系统，给您的设施增加冷负荷。对于大型数据中心来说，甚至UPS效率降低一个或两个百分点都可能转化为大量的热量，多余的热量必须去除，以保护设备。您现有的基础设施可以处理这个负荷吗，或者您的UPS有必要升级吗?

　　电能质量。所有的UPS都是在停电或电力不足的情况下，提供临时的备用电源。但您的设备还需要更多的保护吗?在功率尖峰，浪涌和其他情况时，会怎么样呢?并非所有的UPS系统都能够防止这些类型的电能质量问题的。你可以指望你的电力公司提供小于理想的电力，但是，如果您的设备是高度敏感的，你也应该考虑在您的UPS配置中的电能质量功能。

　　空间。 UPS系统占用宝贵的数据中心地面空间，所以确保您选择的配置不会要求在您的设施中增加更多的空间。

　　UPS的设计考虑。如果您知道对UPS的期望，您就是处在一个很有利的位置，以便作出明智的设计选择。有后备式、在线互动式和双转换式UPS系统，以及相关的电池与飞轮之间的差异。这里有一些在您选择时，其他的设计方面的考虑。

　　冗余。您有一个临时的备份电源系统(UPS)，那么为什么不备份您的备份呢?如果可用性是设计的关键考虑，那么冗余是必要的。增加后备式UPS，可以避免单点故障，从而提高电源系统的可靠性。一个通常的备份配置为N +1(例如，如果您需要六台UPS运行您的数据中心，那么N +1的设计涉及七个装置)，其他的包括2N(所需要装置数的一倍)、2N +1等。更多的冗余可以提高可靠性或可用性，但同时也需要更多的设备成本(较高的资本性支出)，更多的地面空间(取决于配置)和更低的效率。

　　能源利用效率。能源价格非常高，而且越来越高。眼下，效率只是在商言商，但是在不久的将来，它可能会成为监管的任务。因此，在选择您的UPS系统时，要考虑效率。如果你需要最大限度的保护，你可能愿意牺牲几个百分点的效率，以获得更高的可靠性，但要记住，双转换系统，所有输入到设施的电力都会通过您的UPS。因此，每一个百分点的效率低下，都是浪费，并且能量将会转换成热量，你的冷却系统必须将它们去除。因此，在效率和保护之间，你可能需要有一个审慎的平衡。

　　对环境的影响。如果贵公司把保护环境作为经营的一部分，那么您可能会考虑把飞轮作为铅酸电池(绝大多数UPS系统的储能选项)的替代品。飞轮，只不过是通过旋转来储存能量的机械轮子，是一种对环境低影响的选项，它们与电池相比，还提供了其它潜在的好处，如：较少的维护。

　　设计复杂性。简单的设计往往是不太容易出现人为的错误和独立的故障，但他们可能还缺乏一些您更愿意在UPS系统中看到的功能。例如，在线互动式UPS系统中的开关，是潜在的故障点，在双转换设计中，就不存在这个故障点。此外，复杂的设计与简单的设计相比，可能需要更多的维护(或简单地说，就是维修成本较高)。

　　电能质量的改善。如果你只是在电源故障或电压下降时，需要短暂的时间保护，然后，关闭系统或切换到一个更长远的备份系统(例如，柴油发电机装置)，那么，一个简单的后备式UPS就可能足以满足您的需求。但是如果您需要保护设备，防止它们在电源浪涌和尖峰时受到损害，那么，您需要的UPS系统应该有保证电能质量的功能。例如，双转换系统，将所有输入的直流电源，转换回交流电。这种设计从根本上消除了所有的电能质量问题，对关键业务系统或涉及敏感的IT应用是非常重要的。

　　模块化。如果您预期您的IT需求会增长，那么应该考虑模块化的方法　　这些都是一些为您的数据中心购买UPS时泛泛的考虑。当然，你也将不得不在供应商提供的各种设计、给定的产品和每个模式的成本之间进行选择。但上述的考虑中，既评估了您的需求，也评估UPS系统，这将有助于引导您做出适合您具体情况的最佳选择。

。“超前购买”，购买比你现在需要的更多的设备，将花费你更多的资本支出、存储空间和潜在的运行费用。模块化方法允许你在需要时，添加基础设施，避免需求增长后，以前的设施变成废物。

