博世锅炉 博世地暖 地暖 暖气片 采暖 燃气锅炉 采暖热水锅炉 锅炉 德国博世锅炉 博世盖世7000锅炉 
博世热力技术是欧洲的高效供热产品及热水解决方案供应商。在2011年财政年度，公司实现了近31亿欧元的销售额（其中68%的销售额在德国之外的国家实现），员工增至约13,900名。博世热力技术拥有众多的国际及地区强势品牌，她在欧洲、亚洲和北美洲的11个国家的21个生产基地生产多种多样的供暖产品。 
2011年，博世热力技术用于研发的资金达到1.27亿欧元，比2010年增加了约10.4%。供热、通风、空调和热电联产设备的智能网络化及与建筑相结合的系统设计在未来将成为建筑标准，并更加节约能源。
关于博世热力技术中国
博世热力技术是的室内节能暖通系统和生活热水供应商。自2000年起，博世热力技术向中国市场主要销售多种系列水管/火管工业锅炉，铸铁炉、钢制炉、燃气采暖热水壁挂炉、太阳能热水器、燃气热水器、热泵热水器，水地源热泵及商用空调等产品。

博世热力技术中国总部位于北京，公司全称是博世热力技术（北京）有限公司，博世热力技术在中国现拥有员工1200余名，业务遍及全国各个省市，并在上海，西安和广州设有销售分公司及售后服务中心，在全国40个城市设有销售办公室，在南京设有太阳能平板集热器生产基地，在上海设有壁挂炉、燃气热水器生产基地，在武汉开设水管/火管工业锅炉生产基地，未来即将在山东开设全线商用空调产品生产基地。作为全球市场的领军企业，我们为客户在商用空调、民用采暖、工业制热、热水供应、分散能源管理方面提供高效节能、环保的创新型解决方案。不仅如此，我们在保持盈利增长，关注长期目标的同时，也对社会和环境贡献着我们的应尽责任和义务。 

博世热力技术（上海）有限公司
博世热力技术（上海）有限公司是博世热力技术在中国的分公司之一，它是罗伯特?博世集团的一家全资子公司，前身为博世集团和日本林内集团于2005年11月成立的一家合资公司。公司坐落于上海嘉定区马陆工业园，占地面积1.86万平方米，车间面积1万平方米，拥有近200名经验丰富的员工。作为一家市场领导企业，公司致力于为客户提供室内气候、热水和分散式能源管理方面节能、环保以及创新的解决方案。除此之外，公司还将生产范围延伸至了太阳能电池板领域，这是太阳能系统产品的一个关键组成部分。多年来，公司先后获得了ISO 9001:2008、水标志（Water Mark）、以及德国燃气与水工业协会（DVGW）等一系列行业专业质量体系认证，彰显了公司所坚持的质量管理体系水平。
博世热力技术（武汉）有限公司
博世热力技术（武汉）有限公司是博世热力技术在中国的另外一家分公司，总部位于武汉?中国光谷腹地藏龙岛科技园，集工业锅炉产品的研发、制造及技术咨询于一体，主导产品有循环流化床锅炉、燃油气锅炉、燃煤锅炉、余热锅炉、生物质锅炉等。公司拥有国家A级锅炉制造许可证，I、II类压力容器设计制造许可证、I级锅炉安装改造维修许可证、国家二级计量证和美国ASME认证证书，并通过ISO9001国际质量体系认证及ISO14001国际环境体系认证。在2012年，公司推出了第一批博世品牌的SZS锅炉，并将加快转换进程，陆续推出博世品牌WNS，SZL 和DZL，和CFB的系列产品。公司拥有雄厚的技术力量、精良的生产设备、和完备的检测流程，以国际水准的专家和工程队伍为支持体系，致力于为客户提供高品质的锅炉热能环保产品和服务以及系统解决方案。
博世热力技术（山东）有限公司
博世热力技术（山东）有限公司是致力于空调研发、生产、销售和服务的高科技公司，是博世热力技术中国在山东的分公司。公司采用德国、美国的一流制造设备，引进德国先进的生产工艺，生产的高质量的中央空调产品和空气处理设备。公司与中国建筑科学研究院合作建成空调检测试验中心，并与清华大学等著名院校合作、成立技术研发中心。 值得一提的是在与中国建筑科学研究院共同研发的医用洁净式空气处理机组和医用净化自循环模块装置是我国目前符合欧洲标准，并已应用在奥运定点医院高档手术室、重症监护室和高档病房的专利产品。公司已通过ISO9001、ISO14001、GB/T28001 三合一认证，获得全国工业生产许可证及CRAA、ROHS 等多项认证，将专注于为客户提供高效、环保、低碳、节能的空气处理设备。
博世在中国
博世在中国市场的强劲发展势头得益于公司将战略发展方向与中国可持续发展和低碳经济目标紧密结合在一起。如今，节能环保的目标贯穿于博世中国的三大业务领域，博世中国为中国市场制造的产品和提供的解决方案涉及范围广泛，涵盖了清洁柴油系统、动力总成电气化、风力发电齿轮箱、热泵、节能家用电器和锂电池电动工具等方面。 

在这样良性的市场环境下，博世中国继续保持两位数的增长，2011年总销售额达到423亿元人民币，与2010年相比实现了13.4%的强势增长。全国51家公司拥有员工约30,200名。

2011年1月6日，博世中国在北京被中华环保联合会授予“中华环境友好企业”的称号。同时，博世中国下属的11家企业也被中华环保联合会授予了“中华环境友好单位”的称号。
  博世热力技术覆盖家用暖通和生活热水的全线产品，可独立提供安全舒适的供暖和生活热水解决方案。博世所有生产工厂均依照***严格的德国标准和全球统一的博世产品生产标准进行生产，将***可靠的产品送进千家万户。
  
   家用传统燃气采暖热水炉
博世燃气采暖热水炉（博世壁挂炉），是欧洲家庭信赖的高品质家庭采暖-舒适
概述
：高能效，低排放
盖世7000保持了博世壁挂炉一贯的高性能，热效率高达93%，远超一般的传统壁挂炉。配合附带OR80控制器，节能更进一步。同时Nox排放达到了4级标准*，轻松满足不同地区的环保要求。
*适用于24/28kW产品 

节能/舒适模式一键切换
盖世7000可以轻松选择节能与舒适模式，舒适模式下可以提供高舒适度的生活热水。

外观时尚
盖世7000拥有独特的时尚外观。采用圆角设计，配以圆形的HMI。让生活不只是舒适。

外置水泵接口
盖世7000配置了外置水泵的控制接口，在一些要求更高扬程水泵的系统中，可以通过外置水泵轻松满足要求。
