汰渍集团广州雅璐洁日化公司基德洗衣粉
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中国注册商标：汰渍集团基德洗衣粉：汰渍集团（中国）实业控股有限公司监制，广州雅璐洁日化有限公司严格按国标配方生产的基德洗衣粉，具有杀菌消毒，净白去渍，低泡易漂之功效，洁净熏香型全新增强版洗衣粉，特别添加30 %皂基，挑战0ºC冷水，低泡柔顺温和不刺激，适合各种衣物的手洗机洗，本产品不含磷适合婴幼儿及成人衣物，是现代家庭必备的家庭装洗衣粉。
深受消费者喜爱，是现代家庭必备产品。

广州雅璐洁日化有限公司（简称：“雅璐洁”）是国内日化龙头企业，创业与2015年，总部位于广州市，主营民生离不开的日化产品，营销网络星罗棋布，遍布全国各省（区）、直辖市。
    雅璐洁保持持续快速发展，先后获得了“中国著名品牌”称号，并和汰渍集团（中国）实业控股有限公司（简称：汰渍集团）签订了长期合同，获取了汰渍集团商标的生产及加工权益，汰渍集团“台渍”第三类日化产品的授权和指定特约点。
    随着销售的不断增长，雅璐洁的生产规模迅速扩大。至今，雅璐洁在全国各大生产基地生产设备先进，生产管理规范，环境保护严格，能有效控制"三废"排放，实施清洁生产、环保生产、节约生产和循环生产，是干净整洁、绿树成荫、无粉尘、无噪音、水资源循环利用的环境友好型工厂。
    雅璐洁成立以来一直十分重视科技研发工作，本着以质量定生存的宗旨，过硬的产品品质赢得了消费者的信赖，强大的自主创新能力顶起了民族日化工业的脊梁。至今，不断提升雅璐洁的科技研发水平和自主创新能力，促进产品结构调整、企业转型升级，实现企业科学发展。
　　发展中的雅璐洁积极履行企业公民的社会责任，关爱民生、匡助教育、周济孤贫，以高度的社会责任感和感恩的心态回馈社会，热心公益慈善事业，关心弱势群体，坚持服务社会、承担责任，为社会解决就业问题。
　　面向国际化、现代化的雅璐洁，在雅璐洁一家亲文化的统领下，以"世界名牌、百年雅璐洁"为愿景，以"健康幸福每一家"为使命，以"立信、立责、立质、立真、立先"为价值观，坚持绿色健康战略，忠诚祖国、忠诚人民、忠诚消费者，做保护地球的坚强卫士，雅璐洁给你绿色健康的家！努力为消费者提供更安全、更健康、更环保、更优质的产品，做专做强做大民族大日化，实现产业报国，为国家争光，为民族争气，与伟大祖国同频共振，拥抱新时代、跟上新时代、引领新时代，争做新时代的领先者和排头兵，为构建社会主义和谐社会做出更大的贡献！

 汰渍集团(中国)实业控股有限公司广州雅璐洁日化有限公司生产经营的产品
汰渍集团（中国）实业控股有限公司；台渍净白洗衣粉、无磷洗衣粉、散装洗衣粉、宾馆酒店洗衣粉、医院去血渍洗衣粉、婴儿专用洗衣液、留香型洗衣皂液、无荧光增白剂洗衣片、各种环境清洁剂、美白护肤化妆品。​
面对品种繁多的洗衣粉我们应怎样选择?
一、洗衣粉的感官指标——色泽、气味、颗粒度等可作为我们选择的参考。一般洗衣粉色调应均匀一致;除洗衣粉固有的气味外无异味;如果洗衣粉泛红变臭,颗粒大小不均匀,或有吸潮结块的现象,最好不选用。
二、根据不同的洗涤对象选择不同型号的洗衣粉。目前我国合成洗衣粉按其活性物质含量分为四种型号。
普通洗衣粉和浓缩洗衣粉洗衣粉分为 A 型和 B型：
A 型即普通洗衣粉
这种洗衣粉颗粒大而疏松,溶解性好,泡沫较为丰富,但去污力相对较弱,不易漂洗,一般适合于手洗
B 型即浓缩洗衣粉
这种洗衣粉颗粒小,密度大,泡沫较少,但去污力强(至少是普通洗衣粉的两倍),易于清洗,节约用水,一般适宜于机洗。有的人错误地认为洗衣粉泡沫越多越好,实际上泡沫的多少和去污力没有直接联系。
如果是机洗衣物，要注意一下几点：
一、从包装上区分：名牌优质洗衣粉，包装袋印刷清晰，无错版及油墨污染现象，假冒名牌洗衣粉，包装多数是印刷厂剔出来的废品，有错版及油墨污染现象。
二、从外观上区分：名牌优质洗衣粉，粉为类似小米粒的空心颗粒状，装袋蓬松饱满，手摸袋有滑松感，颜色纯正，颗粒分布均匀。假冒伪劣洗衣粉则夹杂粗颗粒或硬结块，装袋后不满，袋空隙较大，手摸袋有死沉感，粉颜色灰黄。如果加酶的颜色为灰蓝色，酶活力已过期失效，或为其它染色后的不明物质。
三、从使用上区分：名牌体质洗衣粉，放入水中溶解快，手触溶液无烧手感，溶液清而滑爽，发泡量多，去污力明显，用量少而洗涤效能明显，气味不刺鼻。而假冒伪劣洗衣粉放入水中溶解慢，水溶液混浊，盆底有沉物，手触溶液有烧手感，泡沫量很少，去污力差，加大用量后，其洗涤效能仍很低，气味有刺鼻的碱性味。
建议：在购买洗衣服时，一要认明商标，对那些不印有明显地名或厂名的不买;二要注意外观挑选，三是不要在无证经营的小摊上购买，以免上当。
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