汰渍集团基德洗衣粉挑战0℃冷水

怎样挑选洗衣标”
    洗衣粉与日常生活密切相关，但洗衣粉具有一定毒性，如果侵入人体，会导致溶血、胸腺损伤、机体抵抗力下降，还能引起腹泻、体重下降等。所以只有选择合格产品才能用着放心。
    按国家标准生产的洗衣粉，包装上通常标有数字和文字两种性能标志：
    ● 表示性能的数字型号标志
    数字型号标志是表示表面活性剂含量的，其表面活性剂含量高低是去污力大小的主要决定因素。如30型，即表示其表面活性剂含量是30%，属高档洗衣粉，可洗涤毛料和丝绸;20型表示其表面活性剂含量是20%，属低档碱性洗衣粉，适于洗涤麻织物;还有25型、28型等等。
    ● 表示性能的文字标志
    主要分为五类：(1)高泡型(普通型)，适用于手工洗涤;(2)低泡型，含有聚醚和肥皂成分，效力高而泡沫少，易于漂清，是洗衣机专用的;(3)漂白型，含有硼酸钠或过碳酸钠，在60℃以上的热水中有漂白作用，适于洗白色衣物;(4)加酶型，含有生物催化剂，可分解衣物上的汗渍、奶渍和血污，在45℃水中使用效果最好;(5)增艳型，含有荧光增白剂，白色衣物可增白，彩色衣物可增艳。
    国家质监局专家建议消费者购买洗衣粉最好认准“国标”。“国标”的品牌在其包装上会标有“采标GB”的标志。如果消费者无从判定该产品是否使用“国标”，则最好选择免检产品、品牌产品等有质量保障的洗衣粉，做到一要认明商标，对那些不印有明显地名或厂名的不买;二要注意外观挑选，三是不要在无证经营的小摊上购买，以免上当。
    (二)鉴别优劣
    ● 从包装上区分名牌优质洗衣粉包装袋印刷清晰，无错版及油墨污染现象;假冒名牌洗衣粉，包装多数印刷质量低劣，有错版及油墨污染现象。
    ● 从外观上区分名牌优质洗衣粉为类似小米粒的空心颗粒状，装袋蓬松饱满，手摸袋有滑松感，颜色纯正，颗粒分布均匀;假冒伪劣洗衣粉则夹杂粗颗粒或硬结块，装袋后不满，袋空隙较大，手摸袋有滞涩感，粉颜色灰黄。如果加酶的颜色为灰蓝色，酶活力已过期失效，或为其他染色后的物质。
    ● 从使用上区分优质洗衣粉放入水中溶解快，手触溶液无烧手感，溶液清而滑爽，发泡量多，去污力明显，用量少而洗涤效能明显，气味不刺鼻。而假冒伪劣洗衣粉放入水中溶解慢，水溶液浑浊，盆底有沉淀物，手触溶液有烧手感，泡沫量很少，去污力差，加大量后，其洗涤效能仍很低，气味有刺鼻的碱性味。
中国注册商标：汰渍集团新台渍洗衣粉：汰渍集团（中国）实业控股有限公司监制，广州雅璐洁日化有限公司生产。广州雅璐洁日化有限公司（简称：“雅璐洁”）是国内日化龙头企业，创业与2015年，总部位于广州市，主营民生离不开的日化产品，营销网络星罗棋布，遍布全国各省（区）、直辖市。
    雅璐洁保持持续快速发展，先后获得了“中国著名品牌”称号，并和汰渍集团（中国）实业控股有限公司（简称：汰渍集团）签订了长期合同，获取了汰渍集团商标的生产及加工权益，汰渍集团“台渍”第三类日化产品的授权和指定特约点。
    随着销售的不断增长，雅璐洁的生产规模迅速扩大。至今，雅璐洁在全国各大生产基地生产设备先进，生产管理规范，环境保护严格，能有效控制"三废"排放，实施清洁生产、环保生产、节约生产和循环生产，是干净整洁、绿树成荫、无粉尘、无噪音、水资源循环利用的环境友好型工厂。
    雅璐洁成立以来一直十分重视科技研发工作，过硬的产品品质赢得了消费者的信赖，强大的自主创新能力顶起了民族日化工业的脊梁。至今，不断提升雅璐洁的科技研发水平和自主创新能力，促进产品结构调整、企业转型升级，实现企业科学发展。

