洗衣粉知识大全 洗衣粉的利与弊详解
洗衣粉的组成：
洗衣粉主要由表面活性剂、聚磷酸盐、4A沸石、水溶性硅酸盐、酶等助洗剂、分散剂经复配加工而成。
洗衣粉的分类：
按洗衣粉的含磷量可分为无磷和含磷洗衣粉，按其洗涤效能又可分为普通和浓缩洗衣粉。普通洗衣粉（A型）颗粒大而疏松，溶解性好，泡沫较为丰富，但去污力相对较弱，不易漂洗，一般适合于手洗。浓缩洗衣粉（B型）颗粒小，密度大，泡沫较少，但去污力至少是普通洗衣粉的两倍，易于清洗，节约水，一般适于机洗。有的消费者错误地认为洗衣粉泡沫越多越好，实际上泡沫的多少和去污力没有直接联系。
含磷洗衣粉的危害：
医学研究表明，长期使用高含磷、含铝洗衣粉，洗衣粉当中的磷会直接影响人体对钙的吸收，导致人体缺钙或诱发小儿软骨病；用高含磷洗衣粉洗衣服，皮肤常会有一种烧灼的感觉，就是因为高磷洗衣粉改变了水中的酸碱环境，使其变得更富碱性。如果不能将所洗衣物残留磷冲净（实际上这很难做到，因为至少须用流水冲洗衣物5 分钟才能减少磷的含量），日积月累，衣服当中的残留磷就会对皮肤有刺激影响，尤其是婴儿娇嫩的皮肤；另外，碱性强的含磷洗衣粉也容易损伤织物，尤其是纯棉、纯手类，长期使用这些以强碱性达到去污目的的洗衣粉，衣物也会被烧伤。
那么铝呢？
研究表明，洗涤剂中的铝盐会使生物产生慢性中毒，严重时会致使生物死亡，铝在生物体内具有蓄积性，铝盐一旦进入体内，首先沉积在大脑，并且不会被损耗掉，随着大脑铝的积累，会诱发老年性痴呆症；铝同时会在肾脏等组织中积累，诱发肾衰竭症；铝盐进入骨髓中，能导致骨髓组织软骨化，造成儿童软骨病；一旦进入血液内，会发生缺铁性贫血；此外，人体内铝过多地蓄积，还会引起肝功能衰竭，卵巢萎缩及关节炎和支气管炎等症。当然，量变才会引起质变，长期使用含铝洗涤剂尤其是婴幼儿织物及贴身内衣，就易造成铝盐在人体内的积累。许多人亦从用铝锅改为用铁锅就是这样一个道理。
无磷洗衣粉
一般以天然动植物油脂为活性物，并复配多种高效表面活性剂和弱碱性助洗剂，可保持高效去污无污染，对人体无危害。
无磷洗衣粉有益于环保 ：
洗衣粉主要由表面活性剂和洗涤助剂组成。表面活性剂的作用是降低水的表面张力，去除衣物的污渍；洗涤助剂的作用是结合钙镁离子，阻止污垢再沉积，同时有助于提高表面活性剂的去污能力。含磷洗衣粉是指以磷酸盐为主要助剂的一类产品。磷是一种营养元素，易造成环境水体富营养化，从而破坏水质，污染环境。无磷洗衣粉则是不用磷酸盐做助剂的一类洗衣粉，这种洗衣粉无水质富营养化这一缺点，有利于水体环境保护。
加酶洗衣粉有特殊作用：
加酶洗衣粉就是洗衣粉中加有酶，酶是活细胞所产生的一种生物催化剂，特定的酶制剂对特定污垢（如果汁、墨水等）的去除具有特殊功能。复合酶不但能分解各种污垢，起到去污作用，其中的一些特定酶还能起到杀菌、增白、护色增艳等作用。
洗衣粉的利与弊
洗衣粉是人们生活中洗衣服的必须品，它的作用就是帮助人们花更少的精力，洗净衣服上的污渍。据了解，洗衣粉的主要成分是苯磺酸钠，它具有很好的去污作用。洗衣粉使用起来很方便，所以深受人们喜爱。为了去污效果更好，现在市场上的很多洗衣粉中又添加了一些新的成分，使其具有了更多更强的洗涤功能。这些主要成分主要包括：表面活性剂、助洗剂、稳定剂、分散剂、增白剂、香精和酶等。有了这么些东西的加入，洗衣粉就更得到老百姓的青睐了。新品种的洗衣粉不但把衣服洗的干净，且价格便宜，一下子使它传到了千家万户，人人都用上了。但是有媒体报道说：多功能的洗衣粉很多都隐藏着安全隐患。我们先来看看洗衣粉的利与弊：
好处：1.衣服洗得干净。2.花一半精力洗全部衣服。3.使用方便，价格公道。4.无磷洗衣粉，保护环境。
坏处：1. 表面活性剂、增白剂、助洗剂直接接触或者附着在衣物上，会刺激皮肤，对健康有影响。2. 常用的助洗剂对人的肝脏有所损害，表面活性剂会破坏皮肤角质层，使皮肤变得粗糙。3. 过多的合成香精气味很浓，常会引起一些人过敏。荧光增白剂本身是一种有毒物质，过多地侵入人体，也会对健康造成很大危害。4.含磷洗衣粉危害大，污染水资源，促使藻类植物迅速生长，大量消耗水中氧气，最后藻类自身也迅速死亡，使水带毒，造成损失。5.缺少经验的人，尤其是家里有小孩的家庭，洗衣粉放的位置不当，就可以引起事故。6.含磷洗衣粉使用不当，引起赤潮。
各种事例证明：洗衣粉既给人带来方便，同时又污染着我们身边的环境，且弊大于利。难道说这洗衣粉以后就不能用了吗？这个问题目前为止还没有明确的答案。等到人类造出了无害洗衣粉的那天，答案自然揭晓。
那么在这期间的日子里，洗衣粉的污染怎么办？我们要时刻注意环保；为了减少这个带来的危害，人们可以选购对环境影响尽量小的洗衣粉。
因为洗衣粉中添加的物质多了，可以让化学作用更明显，洗出的衣服也更干净，可是对于消费者的健康来说，并非什么好事。因为表面活性剂、增白剂、助洗剂中都含有对人体有害的成分，直接接触或者附着在衣服上会刺激皮肤，对健康造成危害。研究表明，常用的助洗剂对人体肝脏有所损害；而表面活性剂很早就被发现会破坏皮肤角质层，造成皮肤粗糙，现在已被视为污染环境的一大公害；强力洗衣粉所含的碱性物质除吸收水分外，还能破坏人体细胞膜，使组织蛋白变性；加香洗衣粉中的合成香精太多，气味冲鼻，常会引起一些人过敏；增白洗衣粉中所含的有机氯、荧光剂是有毒物质，容易在人体内积蓄，对健康造成损害。此外含磷洗衣粉，如上所说对环境的影响是非常大的。因此，购买洗衣粉要尽量选择功能简单、添加成分少、气味淡的、对环境污染小的。
选好洗衣粉还得注意它的使用，如不要大手大脚地使用洗衣粉，使洗衣机洗衣服时，要视衣物多少，加适量洗衣粉并对衣物进行浸泡。用手洗衣物时，最好用肥皂而不用洗衣粉。用洗衣粉漂洗衣物时一定要漂洗干净。不要用洗衣粉洗头发或直接接触皮肤，洗衣粉会引起皮肤过敏或在皮肤上留下色素沉着。
做到正确的使用洗衣粉，环境的污染也能减小，愿：环境不会变坏！

