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桃树流胶病防治方案

一、病害说明

桃树流胶病分两种，一是生理性流胶，主要因水分过多、留果过多、施肥不当、冻害等引起；二是病理性流胶，是由多种病菌感染致害。主要表现为：主干、侧枝的个别部位流胶，易被腐生菌侵染，使其皮层和木质部变褐、腐烂。个别树体流胶量大，致使树势衰弱严重时枝干或全株枯死。
二、防治现状及用药分析

1、使用常规药剂防治流胶易于伤害树体，生长势减弱，免疫力降低，在下一发病期来临时，易于再次被侵染形成一种恶性循环。

   2、使用化学药剂解决流胶问题，一般采用涂刷、涂抹等方式，其杀菌作用的期限短、作用方式单一、其副作用伤害树体，不能有效的解决侵染的生理病灶问题。
三、总的防治思路

1：标本兼治
    桃树流胶病害有生理病害与侵染病害之分，生理病害与树（株）体免疫力及生存环境有关，侵染性病害与菌源多少及繁殖条件有关。疑难病害的防治仅靠见症治症，特别是仅靠杀菌是不可行的，往往已经造成严重的损失，只有复壮树（株）体，增强抗逆性，解决病菌侵染途径，在生理健壮的基础上辅之以杀菌，才能达到标本兼治的效果。

2：早防重治
    菌源一旦入园难于根除，真菌病源能够远距离传播，在树势较弱免疫力低下的情况下难以根除。所以要加强日常管理从极早杀菌和复壮树体入手，解决侵染菌源的数量和侵染条件（伤口、气孔）问题。在发病条件来临（具备）前、在症状初显时，采用得力的方案尽最大可能杀灭病菌解除病患，起到早防无病、病轻，重治是速效、省钱、省工的效果。
3：综合、立体防治
    为了提高防治效果可以采用立体化防治的方案。一是生长期立体化防治，春季萌芽期是易于被侵染的关键时期，此时防治对当年的流胶病有重要意义；二是株体不同部位立体化防治，中（草）药制剂具有传导性好的特性，树（株）体的根、皮（维管束）、叶、果都能够吸收药液的有效成份，传导过程当中能够杀灭潜藏病菌；三是用法上立体化防治，中（草）药具有营养复壮的特性，通过复壮提高免疫力和杀菌两个作用来防治病害，而灌根、枝干涂刷、枝干喷雾、叶片喷雾是实现两个作用的立体化途径。
4：中西结合

中（草）药制剂具有多种成份复方而成、调理生长、提高作物免疫力、杀菌广谱、持效期长、由内而外防病治病的优势，单一成份的常规用药具有速效（抗药性较大）的特性，中西结合、复配使用有利于优势互补，在重症治疗时保障效果。
5：营养复壮

    常规生产规程中所采用的化学药，大多具有抑制生长甚至伤害作物的特征，其作用机理只能通过杀菌来达到防病治病的效果，不具有营养复壮的作用。而中（草）药制剂是药食同源、药肥双效，营养复壮，有利于展叶，叶绿体创造的叶绿素多，创造的有机质多，树（株）体必然健壮。而健壮是防治疑难病害的关键。 

四、产品说明

《溃腐灵》——中(草)药制剂，具有修复伤口、调理生长、杀菌广谱（传导杀菌、直接杀菌）、对作物安全等特性，对侵染性与生理性混发病害具有良好的防治效果。其用法包括枝干涂抹、根部灌根和清园高浓度喷雾。

《靓果安》——中（草）药制剂，杀菌广谱、传导良好、复壮树体，对提高叶片光合作用，增加叶、果蜡质层，减少日灼有良好作用。其用法为叶部喷雾，因为其具有安全性较高特性，可以在作物生长敏感时期、发病条件临近、病症加重初期适当高浓度使用。高浓度使用时防病治病、营养复壮效果显著提高，连续使用有累积效果。

《沃丰素》——营养全面，含有氨基酸、腐植酸、多糖、微量元素锌、硼等。螯合而成可叶面喷施、可冲施。

《青枯立克》——纯中药制剂，具有杀菌、抑菌，调理内循环，提高免疫力，增强抗病能力，修复伤口，减少病菌侵入途径等作用，同时具有补充营养、辅助生根、提苗快、长势好等作用，连续使用无抗药性，任何时期使用50倍液以上对作物安全。

五、防治方案
治疗方案：

涂抹：

A.轻微的:先刮净流胶物，然后使用《溃腐灵》原液多次涂抹；一般涂抹时间是：第1天，第3天，第7天。

B.严重的:先刮净流胶物，再将变褐和腐朽组织刮净，最后使用《溃腐灵》原液+有机硅多次涂抹；间隔时间为2-3天。

高浓度刷干或喷枝干：流胶点多的株体，使用《溃腐灵》30-60倍液+有机硅喷主干1-2次。
灌根：对流胶严重、位点多的病株，在涂抹和涮干的基础上同时采取灌根的办法，具体为：使用《青枯立克》200-300倍+地力旺300-500倍+沃丰素600倍灌根，以灌透毛细根区为准。
叶面喷雾：使用靓果安300倍+有机硅进行喷雾叶片2次，每次间隔10天。

预防方案：

（1）萌芽前半个月到一个月灌根方案
方案：使用《青枯立克》200-300倍+地力旺300-500倍+有机硅灌根1次，以灌透毛细根区为准。
目的：根部吸收杀菌（包括导致根腐和根癌的菌源），促进生根，提高根系吸收能力，为作物直接提供营养物质达到复壮效果。

（2）春季萌芽期的清园方案
方案：使用溃腐灵60-100倍液+有机硅全园喷雾。

目的：在菌源活跃初期杀菌，在树液流动前修复伤口、营养树干、减少或避免病菌发生。

（3）开花前（花露红期）

方案：靓果安300-500倍液+有机硅喷施1遍，

目的：保花的作用，杀灭真细菌源。

（4）展叶期
方案：靓果安300倍液+有机硅喷2次，其中一遍复配沃丰素600倍。

目的：展叶期使用靓果安喷雾，促进展叶，叶片转绿快，光合作用增强，制造更多的有机物；叶片密实、气孔小、蜡质层厚，病菌不易侵入。

（5）果实生长期

方案：靓果安300-500倍+有机硅喷雾2-6次，每次间隔10-15天左右。病害高发期复配大蒜油1000-1500倍或其它化学药剂；生长势弱复配沃丰素600倍。
目的：通过喷雾持续传导杀菌；营养复壮树体，促进光合作用，制造的有机质多，还可以养树。对其他叶部病害有广谱杀菌的作用。
（6）采果后的清园方案

方案：使用溃腐灵200-300倍液+沃丰素600倍+有机硅全园喷雾。

目的：杀菌并修复果痕及伤口，防止病菌侵入株体，降低株体病菌残留量，预防来年病菌为害

（7）落叶2/3时的清园方案

方案：使用溃腐灵60-100倍液+有机硅全园喷雾。

目的：杀菌并修复叶痕及伤口，防止病菌侵入株体，降低株体病菌残留量，预防来年病菌为害； 

（8）涂抹剪锯口

方案：对物理修剪、病理修剪形成的剪锯口用溃腐灵原液+有机硅涂抹1-2次。

目的：修复农事操作造成的伤口、促进愈合、终止流水、减少侵染；

六、预期效果标准：

治疗效果：

1.春季：按方案刮净病组织，涂抹2-3次，伤口处新皮逐渐生长、愈合。

2.夏季多雨季节（5-9月）：树体壮的，通过涂抹+刷干+灌根立体防治，流胶减轻，再辅之于周年靓果安喷雾，复壮树体，逐渐修复。（注：此时树液流动快，空气湿度大，生理流胶严重，本公司药剂涂抹后能杀死流胶处病菌并使该处处于无菌环境，不被病菌侵染，这样树体就有机会愈合。）

预防效果：

1.防病效果：按按上述方案周年用药，轻的流胶消失了，严重的流胶症状减轻，地面不会出现大量的流胶，树体返青快，树势健壮，延长丰产期。
2.复壮效果：周年喷施靓果安4遍以上。

叶片：大、厚、亮、柔软、舒展，油绿；

当年生枝条：色鲜、粗壮、节间短、不毛长；

主干：光滑，树皮干净、干爽，颜色青绿；

果实：色泽亮，糖度高，货架期长；

次年春天叶芽、花芽：树体返青快，芽饱满、壮实、均匀；花颜色干净、花瓣边缘无灼伤；

根系：毛细根多、长；

抗逆性强：抗病、抗冻能力增强。

3.安全、环保方面：无抗药性、无残留，能连续使用；中药成分，不影响绿色有机标准。
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