
宁波台州衢州最常用宝钢0.5*1200海蓝彩涂卷 产品详细信息：

供应宁波台州衢州丽水温州最常用宝钢AZ100 0.5*1200海蓝彩涂板卷产品详细信息：

彩涂板以其特有的金属性，以及具有防止褪色、耐气候、抗粉化等优点，使建筑商的工作快速便捷，大大降低了建筑的维护费用。同时，丰富多彩的颜色、表面结构和镀层，使它具有极大的灵活性和可选性。

宝钢彩涂产品参数
形状：卷状  
类型：钢板 
表面处理： 彩色涂层 
型号： TDC51D
规格： 0.5*1000*C   
商标： 上海宝钢 
包装： 精包装 
漆膜： 25/10 um
颜色： 海蓝白灰，其他颜色需要确认 
油漆： PE/SMP/HDP/PVDF氟碳

产品详情
　　上海宝钢镀铝锌彩涂卷便宜更耐用上海秋冠有售

供应：海蓝色彩钢卷，0.5*1000彩钢卷批发 
镀铝锌彩钢板

镀锌钢板是中国早期金属屋面的主要材料，是由铝锌合金结构组成，由55%铝、43%锌与2%硅在600℃高温下凝固而组成，其整个结构由铝－铁－硅－锌，形成致密的四元结晶体的一种合金。其加工简单，安装便捷，常常用于简易屋面及墙面。八十年代后期，彩钢金属锌钢板开始在国内的工业建筑及民用建筑中大量运用，并出现了防腐性能更好的镀铝锌钢板。其作为一种廉价的金属维护材料，至今仍广泛运用于许多轻钢结构厂房等非永久性建筑围护系统中。

一、镀铝锌钢板具有不少优良的特性：

1、耐腐蚀性： 
“镀铝锌钢卷”的耐腐蚀性主要是因为铝，铝的保护功能。当锌受到磨损时，铝便形成一层致密的氧化铝，阻止耐腐蚀性物质进一步的腐蚀内部。

2、耐热性： 
铝锌合金钢板具有良好的耐热性，可以承受300多摄氏度的高温，与镀铝钢板的抗高温氧化性很类似，经常应用于烟囱管，烤箱、照明器和日光灯罩。

3、热反射性： 
镀铝锌钢板的热反射率很高，是镀锌钢板的两倍，人们经常用它来作隔热的材料。

4、经济性： 
因为55%AL-Zn的密度比Zn的密度小，所以在重量相同和镀金层厚度相同的情况下，镀铝锌钢板比镀钢板的面积大3%以上。

5、安装简便

6、色彩丰富

7、户外使用寿命可达8—15年

二、镀铝锌钢板物理属性：

密度（g/cm3）  线膨胀系数（mm/100m/℃）  弹性模量（t/mm2）  导热率（kcal/cm/s/℃）  比热容（cal/g/℃）  比电阻（μΩ-cm）

7.86  1.2  21  0.13  0.1  9.7

三、镀铝锌钢板机械属性：

抗拉强度（kg/mm2） 35

屈服强度（kg/mm2） 27

抗剪强度（kg/mm2） 30

硬度（Hv）         100

本公司位于上海市宝山区。常年专业销售钢结构建筑维护材料/门业/钢板仓所需优质涂镀产品，代订期货，主营彩涂/镀锌/镀铝锌钢品；经销上海宝钢、台湾尚兴、台湾烨辉、联合铁钢、邯钢，马钢等品牌钢厂；彩涂板卷可订PE/HPC/HDP/SMP/PVDF等；镀锌板卷可订高强高锌以及非标宽度等；镀铝锌板卷最高可做AZ200；量大从优！欢迎来电！开具增值税专用发票资料！

公司秉承“保证一流质量，保持一级信誉”的经营理念，坚持“用心赢得尊重”的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎来电洽谈业务！ 
 

宁波台州衢州最常用宝钢0.5*1200海蓝彩涂卷 产品优势与应用：

彩涂板在建筑行业得到了广泛的应用，越来越多的建筑商通过使用高品质彩涂板，建立起了自己的良好声誉。您可以在许多大型的购物商城、工业车间、度假村、农场建筑、办公楼以及体育设施、门业中，看到高品质彩涂板产品的大量使用。 如今，建筑师和建筑工人可以从大量的彩涂板中选择合适的建筑用产品：墙面、民居屋顶、腹斜屋顶、拱腹、防腐保温、排水沟、落水管以及车库门。他们知道，这些产品可以承受不同的环境气候条件，从酷暑炎炎到冰天雪地。同时，家电、汽车制造、门窗等也是彩涂板的主要用途之一。 

宁波台州衢州最常用宝钢0.5*1200海蓝彩涂卷 相关的产品信息：

安全防护用品 信报箱 浴缸及配件 建筑、建材类管材 厨房设施 建筑玻璃 建筑陶瓷 建筑涂料 建筑维修 建筑项目合作 建筑用精细化学品 建筑用粘合剂 建筑装修施工 库存建材 沥青 量具 镜台 绝缘材料 淋浴房、淋浴器 楼宇设施 煤气表 门 门窗五金 面盆及配件 木质材料 耐火、防火材料 不动产 窗 窗帘 地板 地毯 二手建材加工设备 防水、防潮材料 钢结构 隔断与吊顶 隔音、吸声材料 工程承包 工程机械、建筑机械 工地施工材料 管道系统 管件 海绵 混凝土制品 建材加工 建材生产加工机械 座厕及配件 墙地面涂料 泡沫塑料 砂浆 石材加工 石材石料 石灰、石膏 室内环保检测仪器 室内照明灯具 水表 水泥 水暖五金 塑料建材 塑料片 锁具 涂料助剂 浴室柜砖 瓦及砌块 装饰建材代理加盟 装饰线板 装饰用纺织品 台面 陶瓷 陶瓷生产加工机械 特种建材 涂料乳液及成膜物质 匠作工具 卫浴用五金件 橡胶板 橡胶管 保温、隔热材料 壁纸、壁布 变形缝 安全防护用品 信报箱 浴缸及配件 建筑、建材类管材 厨房设施 建筑玻璃 建筑陶瓷 建筑涂料 建筑维修 建筑项目合作 建筑用精细化学品 建筑用粘合剂 建筑装修施工 库存建材 沥青 量具 金属建材 镜台 绝缘材料 淋浴房、淋浴器 楼宇设施 煤气表 门 门窗五金 面盆及配件 木质材料 耐火、防火材料 不动产 窗 窗帘 地板 地毯 二手建材加工设备 防水、防潮材料 钢结构 隔断与吊顶 隔音、吸声材料 工程承包 工程机械、建筑机械 工地施工材料 管道系统 管件 海绵 混凝土制品 建材加工 建材生产加工机械 座厕及配件 墙地面涂料 泡沫塑料 其他未分类 砂浆 石材加工 石材石料 石灰、石膏 室内环保检测仪器 室内照明灯具 水表 水泥 水暖五金 塑料建材 塑料片 锁具 涂料助剂 浴室柜 砖瓦及砌块 装饰建材代理加盟 装饰线板 装饰用纺织品 台面 陶瓷 陶瓷生产加工机械 特种建材 涂料乳液及成膜物质 匠作工具 卫浴用五金件 橡胶板 橡胶管 保温、隔热材料 壁纸、壁布 变形缝 


