
意大利ROTOFLUX旋转接头
意大利ROTOFLUX（罗拓福斯）旋转接头Rotoflux公司创建目的在于满足目前的回转接头市场需求，且其强调将以合理的价格提供高质量的产品，并以优异的售后服务为后盾。Rotoflux员工以技术及营业经验，使Rotoflux公司在短时间内跃升为回转接头业界的市场领导厂商之一。
　意大利ROTOFLUX（罗拓福斯）产品广泛应用于造纸、化工、冶金、钢铁、印刷、橡胶、制药、食品、机械等行业，欢迎广大新老用户与我们联络，厦门乾球自动化科技有限公司愿竭诚为您服务。
ROTOFLUX接头均是采用高质量材料（不锈钢、黄铜、碳化钨）制成，且每一个接头在出厂前均已通过严格检测，可确保 ROTOFLUX 产品「一贯的质量」。
制造需要之零件的制程，均已具备审慎的控管，因此可保证所有接头的制造均可符合其技术规格
N型（标准型）-石墨密封，应用于过滤水、热油、饱和水蒸气的间歇供给情形。

D型（重负荷型）-碳化钨密封，应用于劣质过滤水及磨削液的密封。

旋转接头的壳体为黄铜，转子等金属零件为不锈钢制造。弹簧可防止由于液体变化引起的振动和噪音。接头尺寸由1/4"---2"，客户可根据需要选择有、无法兰。

ROTOFLUX提供1.超高转速干运转，可旋转接头。2.大耐压 400BAR ，无低使用液压限制.3 良好之，高速旋转低振动。 4.安装尺寸介面与现有市贩品相容。5.较小之外型尺寸，易于设计安装现有机台上。 6.容许高温油、气、切削水、气体通过。
原美国杜步林工程师设计——意大利ROTOFLUX旋转接头，很大程度解决了用习惯杜步林旋转接头的童鞋难题，无论货期还是价格还是品质都有一定的优势，如果您需要找替代美国杜步林的旋转接头，请联系厦门乾球苏工

公司：厦门乾球自动化科技有限公司

联系人：苏工  15359409707
QQ: 2057802175
联系电话：0592-5960588-611
公司传真：0592-5028007

E-mail: 2057802175@qq.com

原装进口假一赔十，欢迎您登陆：
我们的产品广泛应用于汽车、金属加工、橡胶塑料、工程机械、行走机械、冶金设备、锻压机床、环境设备等诸多领域。欢迎来电咨询苏工。

厦门乾球自动化科技有限公司为Rotoflux公司在中国的授权代理，负责向中国大陆提供：Rotoflux公司全系列精密旋转接头产品及相应备件及服务。Rotoflux公司是专业生产各种精密旋转接头、蒸汽接头、虹吸管跨国性公司，其在美国、德国、英国、意大利都有工厂和生产基地，在世界各地设有分支机构和办事处。
问：哪里可以买到原装正品的意大利ROTOFLUX旋转接头？
答：厦门乾球自动化科技有限公司
问：厦门乾球自动化意大利ROTOFLUX旋转接头多少钱
答：意大利ROTOFLUX旋转接头型号很多，价格有所不同，具体亲可以来电询价。
问：可以保证是原装正品的吗？
答：可以保证，可以在合同上注明：如不是原装正品，假一罚十。
问：意大利ROTOFLUX旋转接头有现货吗？
答：常用型号都有现货，非标准型号需要订货，订货时间待定。
成功源于客户的满意，产品的持续改进以及优质的售后服务。意大利rotoflux公司实行一套严格的质量管理和检测体系，并将其贯穿于旋转接头设计制造的整个过程。完善的信息网络和文档管理体系保证每个生产环节都完全按照设计标准执行，所有产品必须检验合格方能出厂。严格的质量管理。我们坚信优质的产品源于优质的质量，高附加值和高安全性。精心的设计，选材和制造使意大利rotoflux 能为客户提供远大于产品本身的高附加值，为员工，客户以及我们的环境提供最高安全性能。
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乾球自动化科技有限公司主营气动元件、液压元件、换油设备、传动设备、工业器材等，如MGM刹车电机，STM减速机，意大利Electronic ADDA电机，美国TOL-O-MATIC无杆气缸，德国ENGEL电机，台湾Twoway压力继电器，台湾Twoway充液阀，美国杜布林旋转接头，白马稳速器，KYB缓冲器，意大利CEME电磁阀，ODE电磁阀，Sirai犀利电磁阀，New Era电磁阀，磁性开关，日本Nihon Speed齿轮泵，岛津齿轮泵，NIHONSPEED齿轮泵，台湾ANSON泵等。

