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上海心雨机电设备有限公司是一家专业经营国外进口液压电子元件的开发型、贸易型公司，是中国工业控制自动化领域著名的服务贸易商，专业从事各种国外中高端的工控自动化产品的进口贸易与工程服务；致力经营开发来自全球国际知名品牌，提供高质量的机电设备，仪器仪表，自动化流体控制，液压传动器，工业成套器材等。公司多年来已与国内外众多贸易商、生产厂家建立了良好的合作关系，并培养了一批具有专业素养的优秀人才，能够更好，更快的为你提供优良的服务。

       我司本着信誉第一、客户至上、品牌服务、规范管理的发展战略目标，将以更优惠的价格，更专业的服务，把咨询，销售，售后服务一整套体系做的更完善，让客户能够更放心的购买我们的产品，对我们的服务有更满意的评价！

       我们主营的产品：德国BOSCH REXROTH(博世-力士乐)液压元件 美国EATON VICKERS(伊顿-威格士)液压元件 意大利ATOS(阿托斯)液压元件 美国PARKER(派 克)液压元件 美国DENISON(丹尼逊)液压元件 德国HAWE(哈威)液压元件  日本YUKEN(油 研)液压元件 美国MOOG(穆 格)比例伺服 德国HYDAC(贺德克)电子器件 日本NACHI(不二越)液压元件 DAIKIN(大 金)液压元件 SAUER(萨 奥)马达等经过公司所有员工的协力合作，客户遍及电力、冶金、化工、石油、汽车、环保等众多行业。得到了众多国内外著名企业如：博世力士乐公司、伊顿流体动力、派克汉尼汾流体传动等众多厂商的支持与他们长期的合作。

      为了更好的给客户提供服务，公司将不断扩大经营范围，拓展更广阔的发展空间，希望广大有志之士能够共同参与，为打造一个国际知名品牌而共同努力。

      在此欢迎新老客户来电垂询，我们将竭诚为您服务，客户的满意，就是我们的成功！

博世Bosch Rexroth力士乐上海优势供应阀系列产品如下：

力士乐Rexroth电磁阀，力士乐Rexroth比例阀，力士乐Rexroth溢流阀，力士乐Rexroth调节阀，力士乐Rexroth液压阀，Rexroth solenoid valve ,力士乐换向阀，博世电磁阀，Bosch电磁阀，Bosch液压阀，Bosch气动阀，Bosch Rexroth液压元件，力士乐Rexroth节流阀，Bosch Rexroth力士乐截止阀，Bosch博世 Rexroth单向阀，Bosch Rexroth流量阀，Bosch Rexroth比例溢流阀，博世力士乐换向阀，Bosch博世力士乐Rexroth压力阀，Bosch博世Rexroth力士乐比例阀，比例阀, Bosch博世Rexroth力士乐高频响阀和伺服阀，Bosch博世Rexroth力士乐先导式比例方向阀，Bosch博世Rexroth力士乐直动式比例方向阀，力士乐比例流量控制阀，博世力士乐高频响方式阀，博世力士乐伺服阀，力士乐Rexroth比例减压阀,Bosch博世Rexroth力士电子元件,力士乐Bosch Rexroth开关阀，力士乐Bosch Rexroth方向滑阀，力士乐Bosch减压阀，力士乐Bosch Rexroth方流量控制阀，力士乐Bosch Rexroth方截止阀-梭阀，力士乐Bosch Rexroth压力截止阀，力士乐Rexroth插装阀，力士乐Rexroth压力截止阀，力士乐Rexroth控制阀块。

博世Bosch Rexroth力士乐上海优势供应泵系列产品如下

博世力士乐Rexroth轴向柱塞泵，博世力士乐Rexroth径向柱塞泵，博世力士乐Rexroth联泵，博世力士乐Rexroth内啮合齿轮泵，力士乐Rexroth外啮合齿轮泵，博世Bosch Rexroth力士乐叶片泵，博世Bosch Rexroth力士乐变量泵，博世Bosch Rexroth力士乐定量泵

