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晶戈碳晶地暖问答
1、什么是碳晶地暖？
晶戈碳晶低温辐射供暖系统，是以电为能源，采用半导体碳素晶体材料为电热转换载体，在电场的激励作用下，通过碳分子的布郎运动产生热能和大量远红外线辐射传热的新型供暖方式。
2、为什么说晶戈碳晶发热板是节能环保型产品？

晶戈碳晶板的电能转换率达到99%，电能基本上完全转换成热能。 红外线辐射热量，升温速度快。既用即热。 无论静态还是在工作状态下，产品不产生任何有毒有害物质。且可吸附和中和环境中的游离苯。没有电磁辐射。获国家工程装修无毒害绿色产品证书 

3、晶戈碳晶板的远红外线辐射是什么？它有什么作用？

　　远红外线是指2μm-15μm波段的红外线，它对人体有极强的保健作用，长期处在这样的环境中可以改善人体微循环，促进新陈代谢，增强细胞活力，大量补充钙质。调节神经系统和呼吸系统，有舒筋活血，提高人体免疫力等功能，对关节病痛有明显的减缓作用。被誉为“生命之光”。世界卫生组织多年来一直大力推荐远红外线的理疗保健作用。 

4、晶戈碳晶地暖安全吗？

　　安全。晶戈碳晶发热板的发热原理是：在电场作用下，碳晶分子间发生布郎运动，摩擦发热；碳晶是半导体且晶戈碳晶发热板是大面积平面发热材料,穿过其单位面积的电流非常之小,即使晶戈碳晶板被打穿也不会影响其发热。 

5、晶戈碳晶地暖是否会漏电？

　　①、国家红外及工业电热产品质量监督检验中心的检验报告显示：晶戈碳晶发热板在工作状态下每平方米泄漏电流仅为0.011mA,远远低于国家标准的0.75mA。 

　　②、所有配套电线、辅材均为国家3C认证产品。 

　　③、专业安装队伍，施工中严格按照国家工程施工规范操作。 

④、有经验丰富的施工监理对安装过程进行监督及验收。 所以从根本上杜绝了安装上的隐患。 

6、晶戈碳晶地暖是否会有电磁辐射？
　  晶戈碳晶电热板经上海电器设备科学研究所的检测，其6个位置的贴近电磁辐射为：3.19，2.18，0.07，0.17，0.49，0.63个μT且其衰竭为距离的十几次方。对应于电脑主机的贴近电磁辐射1000μT来说，晶戈碳晶板几乎没有电磁辐射。对人体无害。 

7、晶戈碳晶地暖会不会把地板烤焦？ 

　　不会。晶戈碳晶发热板为低温平面辐射发热材料，其工作状态的表面温度≤50℃，作为地面材料的地板的温度≤39℃，此温度是不会对任何符合国家行业标准的木材地面产生不良影响的。 

8、什么是液晶编程式温控器？

　　晶戈液晶编程式温控器可以在一周时间内设定每天几个时段的温度和开闭时间，双温双控功能，从而使用户更合理有效的使用碳晶采暖系统，更大限度的降低能耗，提高生活质量。 

9、安装晶戈碳晶地暖对层高影响大吗？

　　晶戈碳晶发热板厚度仅为0.8㎜，底部保温层为20㎜，故对层高的影响为现所有地面采暖方案中最小的。 

10、晶戈碳晶地暖的使用费用如何？ 

　　晶戈碳晶地暖的电热转换率接近1：1，非常节能。100平方米的标准建筑、标准层高及双层玻璃保暖情况下，冬季每月全天24小时运行，月平均使用费用700元左右。
11、我开启24小时晶戈碳晶地暖每平米的电量是多少？

根据晶戈碳晶地暖系统工作原理，每平米（也就是每片晶戈碳晶板）24小时的用电量约为0.41度。 

12、晶戈碳晶地暖的使用能耗如何？
晶戈碳晶发热板每平方米设计功率为80—120W，其运行方式为当环境达到设定温度时温控器将自动切断电流，系统停止工作。温度下降2—3℃后系统将重新启动补充热量。一般地，在标准建筑及标准层高和良好的保温条件，100㎡使用面积冬季每月全天运行耗电约700元左右。 

13、我家装了空调还有必要要装地暖吗？

　　空调作为一件制冷工具是非常优秀及效率非常高的产品，但空调在制热时，它能耗极大，出风口位置高，造成热量都聚集在房间的上部空间。它的强制空气对流的运行方式造成空气混浊、干燥，给人体带来极大的不舒适感及容易造成封闭空间的扬尘。 

14、装了晶戈碳晶地暖是否还要开空调？

　　不需要。晶戈碳晶地暖开启后，地面材料约5分钟即可感到发热，木材地面约20分钟后就能达到室内的采暖温度，石材地面约30分钟后就能达到室内的采暖温度（第一次开启使用地暖，升温时间会长些，也会因采暖空间的保温条件、建筑标准情况不同而各异。），故如再开启空调将是浪费能源了。 

15、我住的租借房，装了你们的地暖退租时可以拆走吗？ 

　　如果你选择的地面材料是实木地板或复合地板，拆装则较为方便。 

16、地砖在长时间加热后是否会开裂？ 

　　不会。地砖都是经过高温处理烧制的，大理石也是耐高温的。晶戈碳晶发热板是低温面状均匀发热材料。工作时表面温度为≤50℃，地面材料冷热点温相差≤5℃。在这样的温度环境下，是绝不可能使地砖或大理石开裂的。 

17、万一有大量的水泼到地面上并渗透下去要紧吗？ 

　　水对晶戈碳晶板本身没有任何影响，我们的碳晶地暖系统入水泥前是经过防水处理的，即使是木地板下的线路连接也是密封绝缘防水的。如出现此情况可以用15℃的低温慢慢把渗入地板下面的水份烘干即可。 

18、可以在铺装晶戈碳晶板的地面上睡觉吗？ 

不建议。因为碳晶板在无法有效散热时温度会迭加，人睡在上面会造成温度过热，使人体感觉不舒适。 

19、可以在铺设晶戈碳晶地暖的地面上铺上大块的羊毛地毯吗？

　　不建议，因为过厚过大太密的地毯的覆盖将使热量散发不出，大大影响采暖效果同时热量的迭加使地毯温度升高，将会对纯毛地毯造成损伤。可选择铺设相对较薄的透气性良好的混纺亚麻地毯。
20、可以直接在晶戈碳晶电热板上铺地毯吗？ 

　　可以先在晶戈碳晶板上铺设细木工板或九厘板，细木工板或九厘板上事先均匀的打好若干眼孔，再铺设相对较薄的透气性良好的人造丝或化纤晴纶地毯。 

21、晶戈碳晶板的间隔式的铺装方法是否会形成一脚热一脚冷的感觉？ 

不会，因为每片晶戈碳晶板的铺装间隔≤20cm，冷热点不超过5℃，在穿鞋子的情况下是感觉不到的。短时间内，随着温度的逐渐升高，房间室温会达到均热，人们会感觉很舒适。

22、在卫生间铺装了晶戈碳晶地暖是否要装浴霸？ 

　  按卫生间铺设面积而定，如卫生间的实际铺装面积太小，建议安装浴霸，因为有限面积下的有限功率将达不到洗浴时人体要求的保暖温度。 

23、家里的电表的负荷是否够用？

完全够用。晶戈碳晶地暖每平方米的单位功率不会比家用空调大，（空调1.5匹制热时功率为2500W）且空调不会和地暖同时使用，故不会有超负荷的问题产生。

24、晶戈碳晶地暖怎么使用会更节能？ 

　　①、日常使用我们建议将采暖空间温度设定为18℃-20℃，家里无人活动区域则定在8℃-10℃间保温，长期外出关闭温控器。 

　　②、采暖房间应具备合理的保温措施，尽量减少室内热量散失。 

　　③、增加低电价时段的运行时间储热。 
PAGE  
2

