                        除霉剂iHeir-CM

木材，竹制品，中纤板，夹板，密度板等产品在最近几年发霉风险很高，特别是梅雨季节和一些比较潮湿的地方，艾浩尔微生物研究中心根据这些发霉产品的试验和研究，研制了新型木材除霉剂，它的主要成分是，生物催化剂，纳米银分解剂，稳定剂，表面活性剂等配制而成，它不含甲醛和重金属等有害物质，对人体无害，是安全环保产品，它彻底解决一些难以清除的霉菌，可以使发霉的竹木和板材制品恢复本色，起到完全清除各种霉菌的作用。

产品特点；

1，可以有效消除木材在梅雨季节因受潮湿滋生的木霉，青霉，黑曲霉，葡萄曲霉，灰绿青霉，多宝霉等分泌物引起的发霉变色。

2，可以有效消除因微生物滋生繁殖的生物变色。

3，可以有效消除木材因接触酸碱酶等金属离子导致化学变色。

4，可以消除木材因烘干不良导致热变色等不良现象。

5，除霉剂抗流失性强，除霉后不易复发，并有一些防腐，防虫，防霉等功能。

使用方法；

在清理干净木材表面的附着物，然后用刷子和海绵均匀涂抹除霉剂iHeir-CM,以表面完全润湿为标准，木材霉变严重时，可以重复清除一次，确保彻底消除木材变色，还原木材本色，如果木材表面以上油漆，先清除表面的漆膜，清理干净后在使用除霉剂清除霉菌。

使用范围：皮革，纺织品，竹木制品，纸制品，塑料，鞋子，主要用于皮革除霉，鞋子除霉，沙发除霉等等，是不错的鞋子除霉剂，皮革除霉剂。

iHeir-CM除霉剂，又叫清洁剂，具有清洁除霉杀菌的特性。它是一种极其安全环保和高活清洁杀菌产品，其成分由表面活性剂与清洗剂、分解酶活性物、杀菌剂复合组成，不含漂白成分及VOC等有害物质。iHeir-CM除霉剂能强力去污、防静电、快干、不留痕迹，且能使处理后具有饱满的手感及增加产品价值感，能在相对湿度较大的环境下杀死生长的毛霉、青霉、孢子霉、交链孢霉、曲霉、类细菌，杀菌除霉效果显著作。对材料无伤害，处理后的材料表面色泽一致性好，并且对人、畜，不造成二次污染,符合欧盟环保要求。

                       皮革制品 LeatherGoods

合成革、PU、PVC、牛皮、羊皮、猪面皮、鹿皮类的鞋子、手袋、手套、帽子、皮带、皮沙发等皮革制品。

纺织产品Textile Products

棉布、尼龙、亚麻布、网布、帆布、无纺布、绒布、涤纶、锦纶等纺织材料的鞋子、沙发、背包、旅行箱。

竹木制品Bamboo&WoodProducts

竹材、木材、藤草类的家具、工艺品、护栏、以及中纤板、夹板、装饰板、密度板、免漆板、石膏板。

纸制品 PaperProducts

纸制品,例如档案文件、鞋盒、礼品盒、纸箱、挂历、画册、相册、书本、鞋材等产品。

使用方法How to use

用软皮、抹布或毛刷沾上iHeir-CM除霉剂擦拭竹木制品、工艺制品、长纤、短纤纤维和织物、天然皮革及人造皮革表面发霉部位即可，并能除去水副产物甲醇。在使用之前，必须先对发霉物件小范围进行试验，以确定处理方式。

包装规格 Packaging Specification

iHeir-CM霉斑清洁剂工业采用25KG蓝色四方塑料桶包装，家庭包装采用500ML人工喷壶装，请将本产品放在阴凉干燥的地方，且儿童不宜接触，避免接触到口、鼻、眼睛等，如接触到眼睛或口鼻，请立即用大量清水冲洗。

注意事项：本产品属于环保产品,但不排除个别人会产生过敏现象,因此建议使用橡胶手套和口罩操作,若不慎皮肤与药剂接触,可使用肥皂水清洗,产品若滴入眼中,应立即使用清水冲洗,若比较严重者,建议立即就医.

