　湖北兴远净化科技工程有限公司，是一家专业从事无尘洁净车间空气净化、 恒温恒湿中央空调、通风工程设计与施工的服务型工程公司，公司凭借多年 的经验在生物制药、食品药品、医疗器械、精细化工、精密仪器、光电光学 、医疗卫生等行业中建设了许多优质的净化工程，获得所有客户的高度认可 
   公司拥有“专业方案设计、配套产品销售、整体系统工程施工、无忧的售后服务”于一体。公司拥有一支强大的工程技术研发团队， 拓展融合现代国际先进手术室设计理念，凭借多年来在净化领域的专业积累基础,不断吸收发达地区的先进技术与工艺，并结合国内的工程施工管理实践，为国内众多客户提供了优质的整体无尘车间工程和全面的技术支持，不论客户的工程项目大小，我公司都能按照客户和ISO14644－4系统施工要求进行施工。确保每项工程质量和品质。
业务范围：公司的业务范围包括空气净化工程、无尘车间工程、机电工程、暖通工程、手术室、实验室。微生物净化工程、各种地坪工程、整体工程的解决方案。另外公司自行研发生产净化专用中央空调、自控系统、净化彩钢板、净化设备、实验室设备工艺的设计、生产、安装、调试。
     工程案例：湖北分公司至成立以来，已为数十家知名企业提供服务，建设了数十万平方米净化厂房及配套工程的设施，例如：良平铺子、湖北合味康农业科技有限公司、天门市天丰惠农农业发展有限公司、湖北百特威生物科技有限公司、统之源食品（湖北）有限公司、湖北正胜食品有限公司、鄂州佳发食品有限公司等等。
          人力资源：自公司成立以来，我们历练了一支懂得如何使企业经营成功、持续发展的队伍，这是我们极重要的资产，也是我们面对日益复杂和激烈竞争的信心所在。公司现有各类工程技术人员20余人，他们中的很大一部分，都是有着深厚行业背景和专业知识积累的经验丰富技术专家，或者经验丰富项目经理，有能力高水平地服务于各种类型的净化工程项目。 
           公司管理：公司治理结构清晰。我们维持经验平衡型的管理团队，因应变化与趋势预设自己的成长路径，实现快速增长和稳健发展。面向竞争和支持业务的组织架构，工程管理平台、工程设计平台能够为客户提供快捷服务与强力技术支持；公司并设有专职质量控制部门，负责跟踪监控提供的产品以及服务的的全过程。 
              市场与服务理念：实现客户满意、追求服务领先、促进持久双赢是我们的服务理念。浩建环保始终坚持以市场和服务为导向，坚持客户需求为首，就像关心自己的利益一样关注客户满意度的提升。“优质的产品、全面的服务”是每位员工对客户的岗位承诺；不断地迎合和激发客户的需求，不断地为客户创造价值，是浩建环保生存的独个理由。
公司成立以来，业务持续、跨越竞争的发展，让我们具备了为您提供更高水平服务的一个重要基础，湖北浩建净化科技工程有限公司将一如既往地为您提供更佳服务，与您共创未来。
湖北兴远净化工程有限公司是专业从事空气净化系统工程设计、施工并提供配套服务的高新技术企业。总公司施工资质齐全，拥有机电安装、装修装饰及电子与筑智能化工程等专业承包资质，基本涵盖净化系统工程所需的各个专业，公司现拥有一批专业从事开发、设计的人员，不断进行净化技术创新，是华中地区极具规模和技术实力的洁净技术领域的净化工程总承建商 和设备供应商。公司吸纳了国外优秀的洁净室规划设计理念及工程品质控制技术，并在工程实践中不断积累和创新，不仅掌握了尖端的洁净工艺技术、最新的设计理念，并且具备了规范高效的工程施工管理手段和完善的售后服务制度。

   在空气洁净技术领域浩建可按美国联邦FS209E标准、ISO14644-1标准、电子工业洁净厂房设计规范GB50472-2008、医院洁净手术部建筑技术规范GB50333-2013及国家医药GMP2010版规范要求，专业为半导体、微电子、生物工程、GMP制药、精细化工、食品饮料、航天航空和科研教学等行业提供10级---1000000级洁净厂房的设计、施工及调试；

   在售后服务以及维护保养方面，我公司拥有一个完善的服务体系。承诺在保修期内出现故障，免费及时为客户提供维修服务。在保修期外，终身提供优惠快捷的服务。

    

