材质：产品所用材质为进口LLDPE料，耐酸碱、食品级，符合中国食品卫生检测标准。
制作工艺：采用韩国进口聚乙烯原料经国外成熟的滚塑工艺一次完整成型。
 
产品优点：一次成型内外光滑,具有良好的卫生性与抗紫外线能力,耐撞击、抗强震、不易老化、不长水藻、易清洗、防鼠、防白蚁、安装移动方便。广泛用于高层筑二次供水、蓄水、水处理净化设备配套、电子行业、工业用冷却水、化工制剂、化工原料、各种油品、饮品的存储、运输。
 
产品应用：高层建筑二次供水、蓄水；
 
水处理净化设备配套；
 
工业用水冷却；
 
化工制剂、化工原料、各种油品、饮品的储存、运输。
 
产品常用名称：塑料水箱、PE水箱、PE桶、蓄水箱、储水箱、PE储罐、塑料储罐、清洗水箱、塑料水塔储罐、聚乙烯水箱、反渗透塑料水箱、超滤水箱、原水箱、纯水箱、中水回用水箱、屋顶水箱、塑料桶


5吨pe塑料储水箱滚塑流程：
（a）加料：将称好料的塑料以液体或粉料的形式装入模具内强；
（b）加热：滚塑成型机带着模具在两个方向时转动，并加入加热炉，使模具变热，所有的塑料黏附并烧结于模腔的内表面；
（c）冷却：随着模具的不断旋转，模具同时转出加热炉进入冷却室，在冷却室中滚塑塑料冷却成型；
（d）脱模：滚塑成型机转到开模位置，模具停止旋转，打开模具，取出。

适用于：高层建筑二次供水、蓄水水处理净化设备配套工业用冷却水化工制剂、化工原料、各种油品、饮品的储存、运输，城镇，农村、酒店，宾馆，屋顶蓄水：
1.每只水箱开进水、出水二只孔，有特殊要求另定。
2.屋顶水箱应放置在受力状况良好的楼梯开间或平台上。
3.水箱为普力容器，故控制液位应加装浮球或其它有效控制装置。
4.组装后，关闭出水管和泄水管，打开进水管，边放水边检查至盛满水，12小时不漏水为合格。
5.水箱应定期清洗，试水时防止杂物冲入箱内
6、一般储罐使用条件为常温、常压
7、滚塑防腐储罐在大规格大容量大体积的产品上有非常大的优势，尽管体积大，但仅然保持一次成型整体性的特点，这是其它储罐工艺所达不到之处。
8、特殊要求，特殊情况下，客户在安装前尽可能电话与供方联系咨询清楚再安装。
公司里每一个产品都是韩国进口全新料制作，不参杂任何一点回料。
本公司一直以来受到广大消费者的好评。产品赠送直径50及以下接头2个，免费安装接头。
5吨大型储水桶 食品级塑料容器可存放的物质：
（1）无机酸
（2）有机酸
（3）碱及氢氧化物
（4）元素、气体、及其它无机化合物
（5）醇、醛、酮、醚、酯、烃及石油产品
（6）含卤素有机化合物、胺、酚、其它有机化合物
（7）其它元素化合物、工业液体及制品、食品及植物油、大气、水.
 
【适用领域】：
广泛适用于化工、生物、农药、染料、冶金、稀土、电镀、电力、纺织、印染、环保、机械、酿造、食品等行业。
 欢迎来厂实地参观指导，我们可以为您定制您的专属产品主要生产经营：PE水箱、塑料储罐、方形加药箱、PE储罐、PE盐箱、锥底水箱、圆形水桶、方形水桶、圆形加药箱、塑料托盘、化工桶、不修钢储罐等。

	 塑料大白桶，一次性注塑成型、坚固耐用、具有质轻、平整、美观。整体性好、无钉无刺、无味无毒、耐酸碱、耐冷耐热、易清洗、能消毒、不霉烂、不助燃、无静电、可回收等优点，是现代化运输、包装、仓储的重要工具，是国际上规定的用于食品、蔬菜、水果、超市等包装器材的优选产品


	塑料大白桶
品名
塑料大白桶(可配盖子)
材料
PE、PP、HDPE 
颜色
兰色，白色，红色、
性能
防潮防蛀，无毒无味、耐磨损、抗冲击、
用途
适用于高科技电子五金行业、或用于水果蔬菜行业、车间长期周转和一次性出口使用 长途运输等，。可以免费


PT水箱产品说明书
 
 原材料：沙特改性聚乙烯HDPE或韩国现代产质644低密度聚乙烯（简称PE）
 特性一：耐酸、耐碱；请参照聚乙烯耐药品性表
 说明：（1）本溶器若装比重为1或以下之液体(弱酸、弱碱及水)一般使用寿命在5年以上，如放置在避阳光，避风雨的地方，使用寿命可大大延长。
           （2）若装比重在1-1.2之间的酸碱液体则老化期为4-5年。
           （3）若装比重在1.2-1.4之间的酸碱液体则老化期为3年。
          （4）若装比重在1.4以上之酸碱液体则老化期为2年。
 特性二：所耐温度最高不超过摄氏70-80度，耐冷冻度不得低于摄氏零下30度。
 特性三：常压产品，不可施于超过常压（1个大气压力）以上之正压或负压；若需搅拌或酸碱浓度比重在1.2以上时,最好加装补强套及加厚桶体壁厚为宜。此项特性尤其在盛装容积超过10000L以上的桶体特需注意之。（硫酸、硝酸浓度超过28%一律使用特级产品并最好加装补强套）
 特性四：本容器为滚塑一体成型之产品，具有无焊、无缝、无毒、无气味、易清洗、搬运灵活之优点。
 
①塑料储罐一次成型整体性好，无焊缝，永不渗漏，抗冲击性能强，拉伸强度高，抗氧化、抗老化性能好，符合卫生食品标准。
  ②由于线性低密度聚乙烯（LLDPE）优异的性能和滚塑储罐特殊的结构,使用寿命长达15年以上。
  ③耐化学性能非常优异，除少数溶液可以溶胀它外，几乎可以耐大部分物质溶液。
  ④塑料储罐具有内外防腐的特点，可放置在高腐蚀环境下。
  ⑤一般储罐使用条件为常温、常压；特殊情况，储罐使用条件可为温度小于70℃和液压小于1kg/cm2。
  ⑥滚塑防腐储罐在大规格大容量大体积的产品上有非常大的优势，尽管体积大，但仅然保持一次成型整体性的特点，这是其它储罐工艺所达不到之处。
  ⑦与传统防腐储罐相比，价格低廉，性能价格比高。
我们生产各种型号的塑料桶，经营的品种有1000升IBC桶、塑料阀门、塑料蝶阀、塑料球阀、塑料桶插销，塑料桶配件，防腐蚀密封胶圈，集装桶、肠衣桶、双氧水专用透汽盖桶、农用桶、食品桶、化工桶、包装桶、大型储罐、辣椒桶、蘑菇桶、酱油桶、1500升塑料桶、1250升塑料桶、1000升塑料桶、700升塑料桶、500升塑料桶、300升塑料桶、250公斤塑料桶、220升塑料桶、200升塑料桶、180公斤塑料桶、160升塑料桶、150公斤塑料桶、135升塑料桶、125升塑料桶、120升塑料桶、100升塑料桶、80升塑料桶、75公斤塑料桶、60升塑料桶、50升塑料桶、35公斤塑料桶、30升塑料桶、29升塑料桶、25升塑料桶、23升塑料桶、20升塑料桶、19升带阀门塑料桶、18.5升带阀门塑料桶、18升塑料桶、16升塑料桶、15升塑料桶、13升塑料桶、12升塑料桶、10升塑料桶、8升塑料桶、7升塑料桶、6.5升塑料桶、6升塑料桶、5.5升塑料桶、5升塑料桶、4升塑料桶、3升塑料桶、2.5升塑料桶、2升塑料桶、1升塑料桶等大口、闭口塑料桶。有注塑的、吹塑的。高、中、低档都有，工业用桶和农用桶都可以做。1000公斤吨桶吨包塑料桶包装、润滑油塑料桶,食品塑料桶,兽药塑料桶,密封塑料桶,(防水)涂料塑料桶,六棱塑料桶,双檐乳胶塑料桶,椭圆塑料桶,,大圆塑料桶,润滑脂塑料桶产品高,中,低档齐全 ,有出口级，内销级。食品级，化工级。可以办理QS（商检证），欢迎广大客户洽谈选购。
【产品名称】 聚乙烯储罐塑料大水桶，PE塑料水箱,塑料水塔，塑料大水桶，塑料储水桶 
【塑料品种】 进口食品级聚乙烯LLDPE
【产品分类】 塑料容器塑胶容器滚塑容器 
【产品规格】 容积为50吨-300升均可定做
【产品种类】 聚乙烯储罐,PE塑料贮罐,塑料水塔,立式贮罐,卧式储罐,PE加药箱,PE搅拌桶,复配罐，塑料大水桶
【材　　质】 线性低密度聚乙烯（LLDPE）在生产中没有使用任何添加剂、塑料填料、再生回收料，完全由进口线形低密度聚乙烯材料加工制作而成
【颜　　色】 白、黄、橙、蓝、绿、黑等（颜色可定制）
【加工工艺】 采用滚塑旋转成型加工制造而成
【用　　途】 用于食用油品，饮料，酒类的储存及楼房屋顶蓄水，洗浴中心储水，水处理，化工储运，液体仓储等液体理想的包装、储存和运输设备
【功能特点】 符合卫生食品标准，一次成型整体性好，无焊缝，阻隔性好，化学性质稳定，强度高抗冲击，抗氧化、抗老化性能好，结实耐用
  采用进口PE塑胶原料，采用具有国际先进水平的ROTATION（旋转成型）技术，结合用户的需求，严格的质量控制于一体，生产出品种规格齐全、造型美观的加药罐。
  生产出来的各种加药罐造型美观大方、无毒、无味、材质食品级，耐酸、耐碱、耐冲击、耐高温、耐寒、应用化工工业领域，不易老化、安装运输方便。
在水处理工程中加药罐主要用于各种药剂的搅拌、溶解、储存，再通过计量泵或水射器将药液投加到各投加点。 加药罐外形分为方形和圆形，材质为聚乙烯（PE），通过滚塑技术一次成型，上部预设了计量泵及搅拌机的安装位置，搅拌机、加药桶、计量泵三合一，使用非常方便。 提示：加药罐预设的计量泵及搅拌机安装位置，并不完全通用于所有品牌、型号的计量泵及搅拌机

品名:聚乙稀（PE）立式储罐
别名:聚乙烯立式储罐  PE立式储罐、PE立式贮罐
规格: 1-50m3
　　聚乙稀(PE)立式储罐 以纯聚乙烯(线性低密度聚乙烯LLDPE、高密度聚乙烯HDPE)为原料，采用特殊的滚塑工艺整体成型。具有无焊接、不渗漏、无毒性、重量轻、抗老化、抗冲击、耐腐蚀、寿命长等优点。一体成型整体性、耐腐蚀、长寿命优点尤为突出。能储存绝大多数无机酸、碱、盐类溶液和大部分有机溶剂，能部分替代不锈钢钛、镍、高级合金钢等材料，产品符合危险品储运条例，是储存化工腐蚀溶液的理想储存容器。本产品符合国家卫生标准，可替代不锈钢容器装运食品级溶液 。
聚乙稀(PE)立式储罐 还具有安装方便，内外防腐、占地面积小,环状加强筋提高刚性强度等特点。可适用于各种外部恶劣的安装环境。适用于比重小于1.3的各类溶液的储存。
产品优点：一次成型内外光滑,具有良好的卫生性与抗紫外线能力,耐撞击、抗强震、不易老化、不长水藻、易清洗、防鼠、防白蚁、安装移动方便。广泛用于高层筑二次供水、蓄水、水处理净化设备配套、电子行业、工业用冷却水、化工制剂、化工原料、各种油品、饮品的存储、运输。PE储罐，均采用进口聚乙烯原料整体滚塑加工、一次成型、无焊接、无渗漏、无毒无味、防腐蚀、抗冲击、耐老化、耐高温80℃、耐低温-40℃、重量轻、使用寿命可达20年以上。产品规格：0.1-50立方。
        产品严格执行GB9687-88质量标准，对饮用级塑料产品检验合格。可广泛用于供水、水处理、污水处理、海水淡化、环保工程、地热工程、食品酿造、纺织印染、五金电子、石油化工、造纸、制药、冶金等众多行业。6吨储水罐制作工艺：采用韩国进口聚乙烯原料经国外成熟的滚塑工艺一次完整成型。
6吨储水罐优点：一次成型内外光滑,具有良好的卫生性与抗紫外线能力,耐撞击、抗强震、不易老化、不长水藻、易清洗、防鼠、防白蚁、安装移动方便。广泛用于高层筑二次供水、蓄水、水处理净化设备配套、电子行业、工业用冷却水、化工制剂、化工原料、各种油品、饮品的存储、运输。
 
PE水箱特性：
1、由于线性低密度聚乙烯（LLDPE）优异的性能和滚塑储罐特殊的结构,使用寿命长达15年以上。
2、耐化学性能非常优异，除少数溶液可以溶胀它外，几乎可以耐大部分物质溶液。
3、塑料储罐具有内外防腐的特点，可放置在高腐蚀环境下。
4、滚塑防腐储罐在大规格大容量大体积的产品上有非常大的优势，尽管体积大，但仅然保持一次成    型整体性的特点，这是其它储罐工艺所达不到之处。
5、与传统防腐储罐相比，价格低廉，性能价格比高。
6、塑料储罐一次成型整体性好，无焊缝，永不渗漏，抗冲击性能强，拉伸强度高，抗氧化、抗老化性能好，符合卫生食品标准。
产品的性能及优点：
   产品具有无焊无缝、无毒无味、耐酸碱、耐碰撞、耐高温（80℃）、耐冷冻（-40℃）、不渗漏、不易老化、无需维修及清理、安装运输安全便捷等优点。我们的产品并由中国人民保险公司提供产品责任信誉保险。
订单编号： 1066593614515833  
产品付款方式：
 一、您可以通过我们的网店直接在网上购买支付。
 二、对于企业客户我们通过跟您签订合同后公对公汇款。（款到发货）
 三、对于第一次合作的新客户，您可以先预付我们70%订金，货到了以后您在付剩下的30%货款。最后我们在通知物流放货给您。谢谢您的理解！
买家必读
1  产品图片均为实物拍摄存在少许色差是难免的，请亲们多多包涵！尺寸也是手工测量的，因测量方式不同可能存在少许误差，请亲们多多理解！
2 可开具17%的增值税发票，本店价格均为不开票价，需要开票的请与店主联系！
3  由于产品的特殊性，大部分宝贝发货时为祼包，在运输途中可能会有少许刮伤，不会影响使用，介意者慎拍！
4  本公司所有的产品均支持淘宝阿里巴巴交易，如果没有开通网银的买家，可从银行直接汇款 ,个人建议使用支付宝方便快捷！
5请亲们在拍下商品之前和店主确定好各种细节以及具体运费，以免给您的购物造成影响，造成不必要的误会！（非质量问题；退、换货运费由买家承担）若买家收到产品破损请及时与店主联系，我们将尽力为您妥善解决问题！
 
附注：接口、配管及补强套使用说明书
（1）.本容器出厂前安装的接口或法兰，在运输过程中会松动甚至损坏，在收货及安装前务必检查是否完好。
（2）.容器之间连接或外接管道，需采用柔性或U字形连接并应用支架托住，管道及接口上不得受力，以防容器盛装液体时的压力及管道重量损坏接口和容器本体。
（3）.在接口和管道安装完毕后，必须试水，检查桶体及接口和管道的连接是否有渗漏。
（4）.接口和管道部份应每月检查，发现异状情况应及时检修。
（5）.我司之补强套为冷轧钢板；安装要在容器没装液体时进行，松紧度以在桶体上不掉下来为宜；在长途运输及搬运过程中补强套油漆面会有损伤，故安装好后须重新油漆，以增长使用寿命，且要在紧固螺杆及螺帽上涂上黄油，以免锈蚀影响强度。PE水箱又叫塑料水箱,PE储罐,塑料储罐,塑料水塔,纯水箱等.产品采用韩国现代公司生产的PE原料(型号644)结合国际先进的旋转一次成型技术生产而成,严格遵循GB9687-88质量标准生产。它以优良的卫生综合机械物理性，丰富的内涵力学原理、无焊缝、一次成型、耐酸碱、耐碰撞、耐高温（80℃）、耐冷冻（-30℃）、内外光滑、耐酸碱、抗强震、防紫外线照射使用寿命长、不长青苔易清洗、安装移动方便。应用于高层建筑二次供水、蓄水、水处理净化设备配套、工业用冷却水、化工制剂、化工原料、各种油品、饮品、酒类的储存、运输、城市、农业、农村屋顶蓄水、宾馆、酒店理想的储配水容器，具有安全便捷、无需维修等优点，成为国际公认的理想型塑胶容器。产品型号从最小40L到50吨不等,各个型号齐全,公司其它产品加药箱,溶盐箱,PE食品圆桶,PE方桶，周转箱,交通设施等均受到广大消费者的一直好评.产品赠送直径50及以下接头2个，免费安装接头。产品实行售后7天包换（非人为及不可抗拒的因素），1年免费维修
塑料水箱生产工艺流程：
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