标志砖也称警示砖、标识块、警示块、地砖。我公司生产的标志砖采用玻璃钢特种复合材料通过高温模压制成，规格为120*120*30mm、200*200*30mm、150*150*30mm、300*300*30mm。和传统的标志砖产品相比，具有质量轻，强度高，不易破碎，抗腐蚀，防老化，颜色采用国家标准着色，在实际应用中可以起到很好的警示、标示作用。另外，我公司的玻璃钢复合材料标志砖的表面使用特制特种油漆具备性能特点：附着能力好，光泽高，丰满度好，硬度好，环保，能为复合标志砖表面提供长久的保护作用！

玻璃钢标志砖特点：

        1、玻璃钢标志砖具有比重轻、抗腐蚀、耐老化、密封性能好，安全美观，具有全天候防护功能，能够满足室外工程项目中各种劣质环境和场所的需要。

        2、玻璃钢标志砖具备优异的绝缘材料，高性能的绝缘电阻防止漏电，在高频下能保持良好的节电性能，不反射，不阻断微波的传播，不生锈，长期使用安全。

        3、玻璃钢标志砖有良好的耐腐蚀性能，可以抗水，汽油，酒精，电解盐，醋酸，钠钾化合物，尿，沥青，适合各种酸碱土壤，防雨产品本身具有良好的抗老化性能。

        4、玻璃钢标志砖质量轻，适于搬运，安装简单防偷盗，该材料无回收价值，自然防盗，可以有效解决地下重要设施被挖掘的问题，降低使用和维护成本。

        5、玻璃钢标志砖冲击力强，撞击不变形，有很高的拉伸强度，弯曲强度和冲击韧性，完全可以满足户外使用安全，具有良好的抗冲击性。

玻璃钢标志砖的用途：

        标志砖主要用于人行道、慢车道或快车道上直埋、浅沟、排管、隧道电缆、野外管道等。标志砖可单独用于走向标志，也可用于并行的走向标志。直线段宜每隔30-50m设置1块标志砖。一般设置在各类电缆管道井处。直线段较长时，在两座井之间加设标志砖。因此，玻璃钢标志砖可广泛应用于电力、电信、管道、石油、燃气、供水、污水、通讯、国防等地下管道线路工程，起到警示以及走向标志作用。

标志砖的分类：

        电力标志砖、地下电缆标志砖、燃气标志砖、石油管道标志砖、供水管道标志砖、污水管道标志砖、电信标志砖、国际光缆标志砖、天然气标志砖、公路标志砖里程块、铁路标志砖警示块、矿山管道标志砖

玻璃钢标志砖的使用：

        标志砖主要用于管道表层，道路俩侧，施工场所。天然气、石油管道、电力、水利等项目工程要求十分严格，不容闪失，这就要求施工方，在工作上要严谨。标志砖铺设一般间隔在30~40cm为宜，地基一定要保持平整、牢固，在达到标示，警示作用的同时，美观大方的功效。

管道标志块、铁路警示标志块、公路警示标志块、电力标志块、燃气标志块、石油管道标志块、供水管道标志块、煤气管道标志块、地下电缆标志块、电信标志块、国防电缆标志块、矿山管道标志块。
标志块 主要用于人行道、慢车道或快车道上直埋、浅沟、排管、隧道电缆、野外管道等。可单独用于走向标志，也可用于并行的通道走向标志。直线段宜每隔30-50m设置一块。一般设置在各类电缆管道井处。直线段较长时，在两座井之间加设标志块。
标志砖
复合材料，水泥标志砖
标志砖采用新型模塑材料，配以钢筋骨架经高温压制而成。具有质轻高强，不易破碎，抗腐蚀，防老化，颜色采用国家电网标准着色，警示性能明显并可以美化城市环境。产品无二次回收价值，因此具有防盗功能，安装简便，是水泥警示转的有效换代产品。我厂生产各种规格均可根据用户需要生产加工，欢迎广大用户前来咨询、订购！
名称：电缆路径标识砖
规格：正方形0.3*0.3m　高：0.05m 标志砖，标志块，标志地贴 颜色：绿色底板，国网绿色字体，红色标志　底板、字体、标志可以更换颜色使用说明：主要用于电缆线路在人行道、慢车道或快车道上。直线宜每间隔30~50m设置1块。一般设置在直线井、三通井、四通井和转角处。直线段较长时，在两座工作井之间加设标识块。用于城市便道电缆路径，起到电缆路径警示的作用。（红色、绿色可选）
1、 电缆路径标识砖简介：
电缆路径标志块采用特种橡塑材料通过挤压而成。具有质轻高强，不易破碎，抗腐蚀，防老化，颜色采用国家电网标准着色，警示性能明显并可以美化城市环境。产品无二次回收价值，因此具有防盗功能。安装简便，是水泥警示砖的有效换代产品。用途： 主要用于人行道、慢车道或快车道上直埋、浅沟、排管、隧道电缆。可单独用于一根电缆的走向标志，也可用于几根电缆并行的电缆通道走向标志。直线段宜每隔30～50米设置1块。一般设置在各类电费井处。直线段较长时，在两座井之间加设标志块。名称 长mm 宽mm 高mm 重量Kg 电缆路径标块 250 250 16 1 注:电缆路径标志块的文字，颜色，以及标志块本身的颜色可以根据客户订做
2、电缆路径标识砖性能特点 ：
电缆路径标志砖采用特种橡塑材料通过挤压而成。具有质轻高强，不易破碎，抗腐蚀，防老化，颜色采用国家电网标准着色，警示性能明显并可以美化城市环境。产品无二次回收价值，因此具有防盗功能。安装简便，是水泥警示砖的有效换代产品。
产品用途：
主要用于人行道、慢车道或快车道上直埋、浅沟、排管、隧道电缆。可单独用于一根电缆的走向标志，也可用于几根电缆并行的电缆通道走向标志。直线宜每隔30~50设置1块。一般设置在各类电缆井处。直线较长时，在两座井之间加设标志块。用于城市便道电缆路径，起到电缆路径警示的作用。（红色、绿色可选）用于直埋电缆或穿管直埋电缆敷设方式下，电缆铺沙后的专用盖砖，尺寸开关依照国家电网公司典型设计而制作，与普通砖相比具有机械强度大的性能。文字、符号、形状、颜色起到多种警示作用，可有效防止外力对电缆线路的破坏。规格尺寸：250*250
产品特性：
1、强度高，产品采用新型模塑材料，配以钢筋骨架经高温压制而成。
2、抗冲击、耐磨损、耐高温、耐腐蚀，故使用寿命长。
3、外表美观，产品可制成各种颜色，字体图案清晰，警示性明显并可以美化城市环境。
4、重量轻，便于运输、安装，可大大减少劳动力并减轻劳动强度。
5、防偷盗，该合成材料无回收价值，自然防盗；
除此之外，我公司还专业生产绝缘胶垫、安全工具柜、挡鼠板、验电器、接地线、绝缘靴、绝缘手套、标示牌、防护围栏、绝缘梯凳、安全绳、安全帽等等，各种产品均可根据用户的需要加工生产，欢迎广大用户前来咨询、选购，我们期待与您的合作！
显著特点：
1. 功用性
　　标志砖的本质在于它的功用性。虽然具有观赏价值，但标识主要不是为了供人观赏，而是为了实用。具有不可替代的独特功能。具有法律效力的标识尤其兼有维护权益的特殊使命。
2. 识别性
　　标志砖最突出的特点是易于识别.显示事物自身特征,标示事物间不同的意义、区别与归属是标识的主要功能。
3. 显著性
　　显著是标志砖又一重要特点，除隐形标识外，绝大多数标识的设置就是要引起人们注意。因此色彩强烈醒目、图形简练清晰。
4. 多样性
　　标志砖种类繁多、用途广泛，无论从其应用型式、构成形式、表现手段来看，都有着极其丰富的多样性。 其应用形式，不仅有平面的、立体的，具象、意象、抽象图形构成的，还有以色彩构成的。多数标识是由几种基本形式组合构成的。
5. 艺术性　　
经过设计的标志砖都应具有某种程度的艺术性。既符合实用要求，又符合美学原则。我个人提倡张扬个性。一般来说，艺术性强的标识更能吸引和感染人，给人以强烈和深刻的印象。
