打包带你经常使用PP打包带，白色，黄色，红色等等，总是遇到打包带不结实，包装产品不牢固，捆扎货物不放心，今天凯比奇包装为你推荐一种高强度打包带，拉力大，焊接 接头处结实牢固，出口产品使用环保，那就是凯比奇自产PET塑钢打包带，这款带子的原材料为（聚酯）这种打包带颜色绿色半透明美观拉紧力度强理例如16*0.8mm规格打包带 平均抗拉力可达到450kg你看看这个力度一般的塑胶类打包带是达不到的，只有铁皮打包带才可以勉强达到。

PET塑钢包装带规格书：
名称：PET打包带
品牌：KBQPACK

产地：深圳
规格：1206/1606/1608/1908/1910/2508/2510/3208

颜色：绿色
净重：18kg

毛重：20kg

包装：纸箱装
提示：凯比奇PET塑钢打包带价格虽然比别人贵，但我们的质量，我们的重量，我们的拉力，我们自己有信心，需要全新料PET塑钢打包带请找凯比奇包装我们诚信销售打包带10年。
PET打包带 原材料是什么制造的：

很多人对PET打包带拉紧力度这么大感到奇怪，没错PET塑钢包装带原材料采用的是（聚酯）说到聚酯带很多人又会问什么是聚酯呀，凯比奇为你解答什么是聚酯材料，简单说吧（常见的 可乐瓶）就是日常大家饮用的可乐的外包装瓶子你又发现吗这种瓶子随便你摔，扔基本不会破裂，不会漏，等等好处。

凯比奇这款PET打包带原材料就是采用的和可乐瓶同等材料制造，所以我们这种PET打包带环保，拉力强，抗压力猛等等好处。

市场PET塑钢包装带 为什么有便宜 有贵的带子：

现在市场PET打包带价格有高有低，平均每公斤有6/7元钱左右的，也有10/13元钱一公斤的，这到底是为什么，很多使用的客户是根本没办法的分得清打包带好坏的，今天凯比奇就为你解释下打包带为什么有很多价格，详细为你介绍一下使你在购买打包带时不走冤枉路，不会在被低价的打包带而扰乱你的思路。

PET打包带原材料是聚酯，很多便宜的打包带在使用打包带生产配方时基本按照比例全新的聚酯放入很少所以生产出来的打包带价格不同，使用了比例小的打包带抗拉力自然小，例如同等规格打包带16*0.8mm打包带全新料的可以达到450kg抗拉力，而回收料的打包带16*0.8mm只能达到320kg拉力左右。

PET绿色聚酯包装带 为什么有些厂家 做的中间开裂：

上边凯比奇包装介绍了，PET塑钢打包带在生产中 主要材料（聚酯）然后会按照比例增加一些PE料，颜料等等，每家的比例配方不同生产出来的打包带的质量也是差距非常大，今天凯比奇就为你介绍下为什么很多厂做的打包带会出现在打包中开裂，破裂等等问题，影响美观，对称重有问题。

市场上经常遇到便宜的打包带，淘bao上购买的包装带，都有一个共同特点就是容易破裂，中间开裂问题，别小看打包带开裂这种使用中会导致打包货物影响美观，打包时打包带中间开裂会导致拉力下降，同时不好看，同时影响工人做工，只要打包带是全新料基本不会出现开裂问题。

PET环保打包带 品质如何检验 颜色 看懂了不会受骗：

先说说PET打包带销售单位吧，99%的厂家都是以kg为单位，所以很多客户在购买时间却是以（卷为单位）所以就给部分厂家一个 偷鸡取巧的机会，部分厂家为了博取销量就在打包带 净重上做手脚这是不道德的，所以建议客户在购买打包带时一定要以（净重为单位）出去外箱，出去中间纸管，就是打包带净重的含量，净重谁都做不了手脚大家都划算。

再说打包带如何检验吧，客户在收取任何公司提供的打包带，收货时请使用钳子将打包带对折 一夹就知道打包带好坏，很多厂家的打包带就这个步骤基本都不过关，会出现打包带中间开裂情况，这就是打包带的原材料不好的原因。

