2021年你还在找PP塑料打包扣吗，你还在找环保可靠的塑胶包装扣吗，你还在找质量好价格低的手工塑胶打包扣吗，你还在找专业生产塑料打包扣的工厂吗深圳市凯比奇包装公司从2009年就自己研发生产pp塑料打包扣，我们的塑胶包装扣采用全新台湾进口PP塑胶颗粒生产而成，价格公道合理，品质稳定可靠 环保出口有保障，如果你有塑料打包扣的需求请联络凯比奇公司业务专员我们可以为你免费提供样品，测试满意后你在考虑订购即可。

名称：透明色塑料打包扣
规格：16mm内经
品牌：凯比奇PACK
产地：深圳
尺寸：59*25*16*0.30mm

拉力：90KG

包装：1000个一小包，7000个一大包。

——————————————————————————————————名称：乳白色塑料打包扣
规格：16mm内经

品牌：凯比奇PACK
产地：深圳

尺寸：61*25*15.5*0.38mm

拉力：120KG

包装：1000个一小包，7000个一大包。
——————————————————————————————————名称：大号塑料打包扣
品牌：KBQPACK-(凯比奇)

内径：20mm

规格：79*31*4mm（长*宽*厚）

拉力：280kg

使用：反复折叠30次左右

原料：PP新料

包装：500个小包（打包装5000个）
塑料打包扣哪里有卖的：

打包扣是家家户户离不开的一种包装材料，具体哪里有卖的一般人还真不知道，其实塑料打包扣归类为包装耗材，一般就是销售打包机 打包扣的公司出售还有一些文具店，劳保店，小五金店，有销售这类包装材料。

如果你在深圳，如果你在宝安区，如果你在沙井镇你可以找凯比奇公司我们就是专业生产销售包装用品的，例如常见的打包机，打包扣，打包带我们一应俱全价格非常实在，随时现货提供，有需要打包扣请与我们联络，如需要看样品请来我公司展示厅 参观测试打包扣样品，满意你在考虑订购即可。
塑胶打包扣 PP超长包装带 一站式采购：

选择打包扣的一般还需要打包带才能正常打包货物，凯比奇可以一站式提供配套，你需要塑胶扣我们有，你需要PP超长打包带我们也有，我们配套的包装带配这款塑胶扣塑胶非常轻松，锁扣完成之后很结实牢固。
部分用户认为我们提供的PP超长打包带价格高，其实是自己认知的一个误区，90%的打包带使用者都误认为打包带价值对比是以（卷为单位）实际打包带不应该以卷为单位因为你在使用打包带过程中消耗的是打包带的长度 米数而不是一卷，所以认为我们打包带贵的客户基本都没有搞懂这个问题。
接下来给你详细分析一下，假设你购买的一卷手工打包带只需要花费60元钱一卷，但是你知道这种带一卷的长度吗，一卷之后450米左右，假设你用60元钱一卷打包带换算成米大约是0.13元钱一米打包带。
假如你选择我们超长打包带一卷为3000米，单价为260元钱一卷，换算成米大约为0.08元钱一米而已，你自己算算哪个划算，还有一部分客户会说打包带长度你说多少就多少，这个是客户验证可以测试出来的，你可以绕1kg打包带测试下米数，这样你在称你打包带的净重以换算就得出打包带一卷大约多少米了这个谁都做不了假的，但是你要懂的如何选择打包带。
PP塑料打包扣 需要打包机辅助吗：

塑料打包扣在操作中假如你的打包带配套比较合适是完全不需要打包机辅助的，但是有少部分用户经常出现担心，手工拉不动打包带了，工厂打包的全是女工没力气拉紧包装带等等想法，接下来凯比奇就为你详细解答下如何更轻松使用PP塑料打包扣，完全不需要打包机辅助就可以。

我们建议你选择打包扣，打包带宽度一定要配套，然后就是打包带的厚度请控制在0.5-0.7mm之间，太薄容易打滑，太厚容易拉不动打包带，所以一定要控制在上边说的范围内更合适，如果你打包带的宽度，厚度完全没问题就不会出现你所担心的拉不紧，拉不动打包带的情况发生。
所以说选择打包带，打包扣尺寸匹配还是非常重要的，千万不要图价格便宜购买一些不匹配的包装带导致自己不好使用因此给你带来很多不变，有PP塑料打包扣任何问题请找凯比奇咨询了解我们会热情为你处理。
