武汉诺米数码科技成功开店模式
　　首先可以进驻各大卖场、专营店，团购+零售+批发，你生产，别人卖货，互利共赢。

自产自销，订单加工+自营店+代售点，利润最大化，盈利全部归自己。

　　 经营全能诺米数码店省心省力！只要前期打开局面，你生产，别人帮你卖产品！轻轻松松就财源滚滚。并且独门生意，总部做好了强大的广告宣传。只要用心经营，所有的买家、订单几乎都是自己送上门。而且合作商可采用多种经营方式，同步进行，长久盈利，永久赚钱！适合工人、农民、下岗职工、转业军人、大学生、白领等各类人群创业，是小本创业的最佳选择项目。

订单式经营——获取高利润的武器！

　　 针对大型娱乐场所、洗浴中心、政府机关、公司、工厂、学校等需求，通过业务员获取订单，进行批量化生产，例如承包一个大型宾馆的所有客房、会议室、餐厅、走廊等的装饰画，往往一个单子都在上万元，甚至达到十几万、几十万，并且公司拥有耗材供给，大大低于市场价格，从而利润倍增，公司还提供装饰装潢所需的技术支持和产品详细制作方案。制作出精于订单要求的产品,保障订单的长期稳固性.使利润实现财富大井喷！

批量化经营——稳保赚钱的秘密！

　　 根据市场需求及目前最受消费者喜爱的装饰印像进行批量化生产，然后拿到市场上进行批发零售，将产品分发到附近地区的门店、批发市场或个体户手中让其代卖，也可以登广告在当地招代销的门店，后方生产、前方卖钱，利润共享，以实现稳当收入！

合作化经营——不用找客户就可以赚钱！

　　 不用亲自找客户，跟装饰画公司、礼品公司、旅游景点等单位建立长期合作关系，这些单位一般都需要大量装饰画供应，直接实现财富共赢，可以说，有多少家装饰画公司、礼品公司、旅游景点，就有多大财富！

自营式经营——自产自销，盈利最大化！

　　 所有全能印像系列加工不需要临街店铺，没有高昂的店铺租金，只需有相应面积的加工场地即可，甚至可以在自己家里加工。只要再在商业闹市设立一个自营小店，自产自销，批零兼营，没有货源的后顾之忧，保证利润最大化。

个性化经营——个性定制，随意赚钱！

　　 通过个性化的制作来实现消费新方式，通过消费者提供的各类照片可实现各种画、印像的制作，大小均可，随客户意愿，可以单个制作，无需制版，一张起就能制作，有人的地方就有市场，学校门口、商业闹市都是最佳赚钱的地方！


      很多人从未涉足影像行业，那么，要怎样去做才能赚钱呢？斯雅结合中国国情制定出多套经营方式，保证开业一家，成功一家！
一、开设“诺米数码”影像专营店：要想有规模经营，开设店铺是营销的第一步，也是企业和项目形象的核心阵地。因为独特而唯一，势必一传十，十传百。给顾客这么一个信息：有满意的像片，到××路找诺米数码码影像店。 

二、开办店中店：A：在婚纱影楼、彩扩中心、照相馆里开设专柜，策略是合作共赢，由他们负责对外揽活，合作经营，利润提成等方式。

B：在大型商场、超市、精品店等人流量大的地方呈列展柜，充分利用最大人流量的优势，以商品的形式吸引顾客的眼球，再向顾客推荐。

C：把工作做细将有巨额的回报，一是每个店中店就是一个活广告，客户带客户，不愁客源。

三、在人流密集地区设立样品柜：城市有规模的小区、公园、汽车站、火车站、旅游景点设立样品展示柜，打出广告标语，承揽业务。这样既是活的广告，又有不断的接件业务，一举多得，且投入低，回报大，容易形成口碑宣传。

四、批量定制接团体活：与各学校、旅行社、各党政事业单位的会务组取得联系。例如学生毕业合影、旅行团成员合影、受表彰人员的合影等，凡是有永久纪念意义的照片都有必要的作成陶瓷照片。这些定单数量都庞大，一年下来利润十分可观。

五、殡仪用品联营： 联系公墓、陵园管理处或周边经营殡仪用品的小店，与之联营承接墓碑像的制作，只要能打入一两个公墓陵园，一年利润就是几十万元

详情登陆：www.nuomikj.com

